
Please read the User Manual carefully before using the product and keep it properly.

PETKIT EVERSWEET SOLO 2 
USER MANUAL

WIRELESS PUMP

��Note: In order to provide a better user experience, we will be implementing periodic product enhancements. Product images shown for illustration purpose only. 
           Actual product may vary from the image shown on the box. For any discrepancies, please refer to the actual product.��

01 PRODUCT DESCRIPTION 02

03

INSTALL AND USE

Scan QR code for an instructional 
video on how to install your device

Scan QR code and download the 
PETKIT App for further assistance

CLEANING AND MAINTENANCE

Scan QR code for an instructional video 
on how to clean and maintain your device

Filter Tray

3rd Wireless Water Pump

Main Body 

Filter

Drinking Tray

Outlet Pipe

Main Body Base

Indicator Light

�6�4�#���1�M�V�H

04 INDICATOR LIGHT

05 BASIC SPECIFICATIONS

Product Name

Product Code

Product Dimensions

Intended Uses

PETKIT EVERSWEET SOLO 2 (WIRELESS PUMP)

P4114

185*185*164mm

For cats and small breed dogs

Product Materials ABS, Silicon

Product Weight

Wireless Connectivity

Rated Voltage

Rated Power

�������L�H

�#�M�V�F�U�P�P�U�I

���7������������ ���"

���8

Product Capacity (volume) ���-

SMART MODE
Green light on ö;��Interrupted welling up of water. 
�������������������������������������������������������������6�S�H�F�L�4�F���S�D�U�D�P�H�W�H�U�V���F�D�Q���E�H���V�H�W���X�S���L�Q���W�K�H���$�S�S���E�\���\�R�X�U�V�H�O�I�����7�K�H���G�H�I�D�X�O�W��
�����������������������������������������������������������V�H�W�W�L�Q�J���L�V���Z�D�W�H�U���5�R�Z�L�Q�J���I�R�U�������P�L�Q�X�W�H�V���D�Q�G���V�W�R�S�S�L�Q�J���I�R�U�������P�L�Q�X�W�H�V����

Blue light on ö;��Uninterrupted welling up of water.
NORMAL MODE

Flashing green light ö;�� �7�K�H���4�O�W�H�U���Q�H�H�G�V���W�R���E�H���U�H�S�O�D�F�H�G�������$�I�W�H�U���U�H�S�O�D�F�L�Q�J���W�K�H���4�O�W�H�U���H�O�H�P�H�Q�W����
                                     �S�O�H�D�V�H���F�R�P�S�O�H�W�H���W�K�H���U�H�V�H�W���L�Q���W�K�H���$�S�S����

FILTER INDICATOR LIGHT

Flashing blue light ö;��indicates water shortage and the device is in standby. The device can 
�����������������������������������������������������������������������U�H�V�X�P�H���Q�R�U�P�D�O���R�S�H�U�D�W�L�R�Q���D�I�W�H�U���U�H�4�O�O�L�Q�J��

WATER SHORTAGE INDICATOR

�$�O�W�H�U�Q�D�W�H���5�D�V�K�L�Q�J���R�I��blue  and green light ö;��indicates power failure. Please plug the USB 
                                                                            power cord to restart the device, or contact 
                                                                            customer services.

DEVICE POWER FAILURE

06 A MESSAGE TO OUR VALUED
CUSTOMERS

07 USER SAFETY GUIDE

· �7�K�D�Q�N���\�R�X���I�R�U���F�K�R�R�V�L�Q�J���3�(�7�.�–�7���(�9�(�5�6�:�(�(�7���6�2�/�2���������:�–�5�(�/�(�6�6���3�8�0�3�������:�H���D�W���3�(�7�.�–�7���K�D�Y�H���G�R�Q�H���R�X�U���E�H�V�W���W�R���P�D�N�H���O�L�I�H��

�����H�D�V�L�H�U���I�R�U���\�R�X���D�Q�G���\�R�X�U���S�H�W�V���Z�L�W�K���W�H�F�K�Q�R�O�R�J�\��

· �3�O�H�D�V�H���F�D�U�H�I�X�O�O�\���U�H�D�G���W�K�H���8�V�H�U���0�D�Q�X�D�O���E�H�I�R�U�H���X�V�L�Q�J���W�K�H���S�U�R�G�X�F�W�����%�\���V�H�W�W�L�Q�J���X�S���D�Q�G���X�V�L�Q�J���W�K�L�V���S�U�R�G�X�F�W�����\�R�X���D�U�H��

�����D�F�N�Q�R�Z�O�H�G�J�H�G���W�K�D�W���\�R�X���D�O�U�H�D�G�\���U�H�D�G���D�Q�G���D�F�F�H�S�W�H�G���W�K�H���V�D�I�H�W�\���J�X�L�G�H�O�L�Q�H�V���O�L�V�W�H�G���E�H�O�R�Z��

· �:�H���D�U�H���Q�R�W���O�L�D�E�O�H���D�Q�G���Z�L�O�O���Q�R�W���D�F�F�H�S�W���U�H�V�S�R�Q�V�L�E�L�O�L�W�\���I�R�U���D�Q�\���D�F�F�L�G�H�Q�W�V���R�U���L�Q�M�X�U�L�H�V���W�K�D�W���U�H�V�X�O�W���I�U�R�P���L�P�S�U�R�S�H�U���X�V�H��

�����R�I���W�K�L�V���S�U�R�G�X�F�W��

· �3�(�7�.�–�7���U�H�V�H�U�Y�H�V���W�K�H���U�L�J�K�W�V���R�I���L�Q�W�H�U�S�U�H�W�D�W�L�R�Q���D�Q�G���U�H�Y�L�V�L�R�Q��

* Failure to follow the safety guides outlined below can result in product malfunction or other unforeseen mishaps.

· �3�O�H�D�V�H���L�Q�V�W�D�O�O���D�Q�G���X�V�H���W�K�H���S�U�R�G�X�F�W���D�V���L�Q�V�W�U�X�F�W�H�G���L�Q���W�K�H���8�V�H�U���0�D�Q�X�D�O��

· �)�R�U���S�H�W�V���R�O�G�H�U���W�K�D�Q�������P�R�Q�W�K�V���R�Q�O�\��

· �)�R�U���L�Q�G�R�R�U���X�V�H���R�Q�O�\��

· �7�K�L�V���G�H�Y�L�F�H���L�V���X�V�L�Q�J���O�R�Z���Y�R�O�W�D�J�H�V�����+�R�Z�H�Y�H�U�����S�H�W�V���F�D�Q���V�W�L�O�O���G�D�P�D�J�H���W�K�H���S�R�Z�H�U���F�R�U�G���L�I���W�K�H�\���F�K�H�Z���R�Q���L�W�����3�O�H�D�V�H���N�H�H�S���\�R�X�U��

�����S�H�W�V���D�Z�D�\���I�U�R�P���W�K�H���F�R�U�G��

· �3�O�D�F�H���R�Q���D���O�H�Y�H�O���V�X�U�I�D�F�H�����G�R���Q�R�W���R�Y�H�U�W�X�U�Q���W�K�H���G�H�Y�L�F�H�����2�W�K�H�U�Z�L�V�H�����L�W���P�D�\���F�D�X�V�H���D���P�D�O�I�X�Q�F�W�L�R�Q���R�U���Z�D�W�H�U���O�H�D�N�D�J�H��

· �'�R���Q�R�W���L�P�P�H�U�V�H���R�U���V�R�D�N���W�K�H���P�D�L�Q���E�R�G�\���E�D�V�H���L�Q���Z�D�W�H�U��

· �&�O�H�D�Q���Z�H�O�O���E�H�I�R�U�H���X�V�L�Q�J��

· �–�I���W�K�H���G�H�Y�L�F�H���L�V���Q�R�W���X�V�H�G���I�R�U���D���O�R�Q�J���S�H�U�L�R�G���R�I���W�L�P�H���R�U���L�V���P�R�Y�H�G�����S�O�H�D�V�H���X�Q�S�O�X�J���W�K�H���S�R�Z�H�U���F�R�U�G��

· �&�K�L�O�G�U�H�Q���V�K�R�X�O�G���R�Q�O�\���E�H���D�O�O�R�Z�H�G���W�R���R�S�H�U�D�W�H���W�K�L�V���G�H�Y�L�F�H���X�Q�G�H�U���W�K�H���V�X�S�H�U�Y�L�V�L�R�Q���R�I���D�Q���D�G�X�O�W��

· �5�H�S�D�L�U�V���V�K�R�X�O�G���R�Q�O�\���E�H���G�R�Q�H���X�Q�G�H�U���W�K�H���J�X�L�G�D�Q�F�H���R�I���D���S�U�R�I�H�V�V�L�R�Q�D�O���W�R���D�Y�R�L�G���V�D�I�H�W�\���K�D�]�D�U�G�V��

· �3�O�H�D�V�H���F�K�H�F�N���W�K�H���U�H�P�D�L�Q�L�Q�J���Z�D�W�H�U���L�Q���W�K�H���G�U�L�Q�N�L�Q�J���I�R�X�Q�W�D�L�Q���E�H�I�R�U�H���W�D�N�L�Q�J���\�R�X�U���Y�D�F�D�W�L�R�Q��

· �–�I���\�R�X���H�Q�F�R�X�Q�W�H�U���D�Q�\���L�V�V�X�H�V���X�V�L�Q�J���S�U�R�G�X�F�W�����S�O�H�D�V�H���F�R�Q�W�D�F�W���F�X�V�W�R�P�H�U���V�X�S�S�R�U�W���D�V���V�R�R�Q���D�V���S�R�V�V�L�E�O�H��

�7�K�L�V���G�H�Y�L�F�H���F�R�P�S�O�L�H�V���Z�L�W�K���S�D�U�W���������R�I���W�K�H���)�&�&���5�X�O�H�V�����2�S�H�U�D�W�L�R�Q���L�V���V�X�E�M�H�F�W���W�R���W�K�H���I�R�O�O�R�Z�L�Q�J���W�Z�R���F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V����
���������7�K�L�V���G�H�Y�L�F�H���P�D�\���Q�R�W���F�D�X�V�H���K�D�U�P�I�X�O���L�Q�W�H�U�I�H�U�H�Q�F�H�����D�Q�G��� ���������W�K�L�V���G�H�Y�L�F�H���P�X�V�W���D�F�F�H�S�W���D�Q�\���L�Q�W�H�U�I�H�U�H�Q�F�H���U�H�F�H�L�Y�H�G�����L�Q�F�O�X�G�L�Q�J���L�Q�W�H�U�I�H�U�H�Q�F�H���W�K�D�W��
�P�D�\���F�D�X�V�H���X�Q�G�H�V�L�U�H�G���R�S�H�U�D�W�L�R�Q��

�)�&�&���Z�D�U�Q�L�Q�J��

�$�Q�\���&�K�D�Q�J�H�V���R�U���P�R�G�L�4�F�D�W�L�R�Q�V���Q�R�W���H�[�S�U�H�V�V�O�\���D�S�S�U�R�Y�H�G���E�\���W�K�H���S�D�U�W�\���U�H�V�S�R�Q�V�L�E�O�H���I�R�U���F�R�P�S�O�L�D�Q�F�H���F�R�X�O�G���Y�R�L�G���W�K�H���X�V�H�U�
�V���D�X�W�K�R�U�L�W�\���W�R���R�S�H�U�D�W�H��
�W�K�H���H�T�X�L�S�P�H�Q�W��
�1�R�W�H�����7�K�L�V���H�T�X�L�S�P�H�Q�W���K�D�V���E�H�H�Q���W�H�V�W�H�G���D�Q�G���I�R�X�Q�G���W�R���F�R�P�S�O�\���Z�L�W�K���W�K�H���O�L�P�L�W�V���I�R�U���D���&�O�D�V�V���%���G�L�J�L�W�D�O���G�H�Y�L�F�H�����S�X�U�V�X�D�Q�W���W�R���S�D�U�W���������R�I���W�K�H���)�&�&���5�X�O�H�V��
�7�K�H�V�H���O�L�P�L�W�V���D�U�H���G�H�V�L�J�Q�H�G���W�R���S�U�R�Y�L�G�H���U�H�D�V�R�Q�D�E�O�H���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���D�J�D�L�Q�V�W���K�D�U�P�I�X�O���L�Q�W�H�U�I�H�U�H�Q�F�H���L�Q���D���U�H�V�L�G�H�Q�W�L�D�O���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�����7�K�L�V���H�T�X�L�S�P�H�Q�W���J�H�Q�H�U�D�W�H�V��
�X�V�H�V���D�Q�G���F�D�Q���U�D�G�L�D�W�H���U�D�G�L�R���I�U�H�T�X�H�Q�F�\���H�Q�H�U�J�\���D�Q�G�����L�I���Q�R�W���L�Q�V�W�D�O�O�H�G���D�Q�G���X�V�H�G���L�Q���D�F�F�R�U�G�D�Q�F�H���Z�L�W�K���W�K�H���L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V�����P�D�\���F�D�X�V�H���K�D�U�P�I�X�O���L�Q�W�H�U�I�H�U�H�Q�F�H��
�W�R���U�D�G�L�R���F�R�P�P�X�Q�L�F�D�W�L�R�Q�V�����+�R�Z�H�Y�H�U�����W�K�H�U�H���L�V���Q�R���J�X�D�U�D�Q�W�H�H���W�K�D�W���L�Q�W�H�U�I�H�U�H�Q�F�H���Z�L�O�O���Q�R�W���R�F�F�X�U���L�Q���D���S�D�U�W�L�F�X�O�D�U���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�����–�I���W�K�L�V���H�T�X�L�S�P�H�Q�W���G�R�H�V��
�F�D�X�V�H���K�D�U�P�I�X�O���L�Q�W�H�U�I�H�U�H�Q�F�H���W�R���U�D�G�L�R���R�U���W�H�O�H�Y�L�V�L�R�Q���U�H�F�H�S�W�L�R�Q�����Z�K�L�F�K���F�D�Q���E�H���G�H�W�H�U�P�L�Q�H�G���E�\���W�X�U�Q�L�Q�J���W�K�H���H�T�X�L�S�P�H�Q�W���R�•���D�Q�G���R�Q�����W�K�H���X�V�H�U���L�V��
�H�Q�F�R�X�U�D�J�H�G���W�R���W�U�\���W�R���F�R�U�U�H�F�W���W�K�H���L�Q�W�H�U�I�H�U�H�Q�F�H���E�\���R�Q�H���R�U���P�R�U�H���R�I���W�K�H���I�R�O�O�R�Z�L�Q�J���P�H�D�V�X�U�H�V�������5�H�R�U�L�H�Q�W���R�U���U�H�O�R�F�D�W�H���W�K�H���U�H�F�H�L�Y�L�Q�J���D�Q�W�H�Q�Q�D��
���–�Q�F�U�H�D�V�H���W�K�H���V�H�S�D�U�D�W�L�R�Q���E�H�W�Z�H�H�Q���W�K�H���H�T�X�L�S�P�H�Q�W���D�Q�G���U�H�F�H�L�Y�H�U��

���&�R�Q�Q�H�F�W���W�K�H���H�T�X�L�S�P�H�Q�W���L�Q�W�R���D�Q���R�X�W�O�H�W���R�Q���D���F�L�U�F�X�L�W���G�L�•�H�U�H�Q�W���I�U�R�P���W�K�D�W���W�R���Z�K�L�F�K���W�K�H���U�H�F�H�L�Y�H�U���L�V���F�R�Q�Q�H�F�W�H�G��
���&�R�Q�V�X�O�W���W�K�H���G�H�D�O�H�U���R�U���D�Q���H�[�S�H�U�L�H�Q�F�H�G���U�D�G�L�R���7�9���W�H�F�K�Q�L�F�L�D�Q���I�R�U���K�H�O�S��

�7�K�H�b�G�H�Y�L�F�H�b�K�D�V�b�E�H�H�Q�b�H�Y�D�O�X�D�W�H�G�b�W�R�b�P�H�H�W�b�J�H�Q�H�U�D�O�b�5�)�b�H�[�S�R�V�X�U�H�b�U�H�T�X�L�U�H�P�H�Q�W��

�7�K�L�V���H�T�X�L�S�P�H�Q�W���F�R�P�S�O�L�H�V���Z�L�W�K���)�&�&���U�D�G�L�D�W�L�R�Q���H�[�S�R�V�X�U�H���O�L�P�L�W�V���V�H�W���I�R�U�W�K���I�R�U���D�Q���X�Q�F�R�Q�W�U�R�O�O�H�G���H�Q�Y�L�U�R�Q�P�H�Q�W�����7�K�L�V���H�T�X�L�S�P�H�Q�W���V�K�R�X�O�G���E�H���L�Q�V�W�D�O�O�H�G��
�D�Q�G���R�S�H�U�D�W�H�G���Z�L�W�K���P�L�Q�L�P�X�P���G�L�V�W�D�Q�F�H�������F�P���E�H�W�Z�H�H�Q���W�K�H���U�D�G�L�D�W�R�U���	���\�R�X�U���E�R�G�\��

IC warning

�����(�Q�J�O�L�V�K��
�7�K�L�V���G�H�Y�L�F�H���F�R�P�S�O�L�H�V���Z�L�W�K���–�Q�G�X�V�W�U�\���&�D�Q�D�G�D���O�L�F�H�Q�F�H���H�[�H�P�S�W���5�6�6���V�W�D�Q�G�D�U�G���V�������2�S�H�U�D�W�L�R�Q���L�V���V�X�E�M�H�F�W���W�R���W�K�H���I�R�O�O�R�Z�L�Q�J���W�Z�R���F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V����
���������7�K�L�V���G�H�Y�L�F�H���P�D�\���Q�R�W���F�D�X�V�H���L�Q�W�H�U�I�H�U�H�Q�F�H�����D�Q�G��
���������7�K�L�V���G�H�Y�L�F�H���P�X�V�W���D�F�F�H�S�W���D�Q�\���L�Q�W�H�U�I�H�U�H�Q�F�H�����L�Q�F�O�X�G�L�Q�J���L�Q�W�H�U�I�H�U�H�Q�F�H���W�K�D�W���P�D�\���F�D�X�V�H���X�Q�G�H�V�L�U�H�G���R�S�H�U�D�W�L�R�Q���R�I���W�K�H���G�H�Y�L�F�H��

�����)�U�H�Q�F�K��
�/�H���S�U�«�V�H�Q�W�D�S�S�D�U�H�L�O�H�V�W�F�R�Q�I�R�U�P�H���D�X�[���&�1�5���G�
�–�Q�G�X�V�W�U�L�H���&�D�Q�D�G�D���D�S�S�O�L�F�D�E�O�H�V���D�X�[���D�S�S�D�U�H�L�O�V���U�D�G�L�R���H�[�H�P�S�W�V���G�H���O�L�F�H�Q�F�H�����/�
�H�[�S�O�R�L�W�D�W�L�R�Q�H�V�W�D�X�W�R�U�L�V�«�H��
�D�X�[���G�H�X�[���F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V���V�X�L�Y�D�Q�W�H�V��
���������O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���Q�H���G�R�L�W���S�D�V���S�U�R�G�X�L�U�H���G�H���E�U�R�X�L�O�O�D�J�H�����H�W
���������O�
�X�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O�G�R�L�W���D�F�F�H�S�W�H�U���W�R�X�W���E�U�R�X�L�O�O�D�J�H�U�D�G�L�R�«�O�H�F�W�U�L�T�X�H�V�X�E�L�����P�¬�P�H�V�L���O�H���E�U�R�X�L�O�O�D�J�H�H�V�W���V�X�V�F�H�S�W�L�E�O�H���G�
�H�Q�F�R�P�S�U�R�P�H�W�W�U�H���O�H��
�I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W��

2 �� 4 5 6

Disposal
�7�K�H���(�X�U�R�S�H�D�Q���G�L�U�H�F�W�L�Y�H���������������������������&�(���R�Q���:�D�V�W�H���(�O�H�F�W�U�L�F�D�O���D�Q�G���(�O�H�F�W�U�R�Q�L�F���(�T�X�L�S�P�H�Q�W���:�(�(�(�������U�H�T�X�L�U�H�V���W�K�D�W���R�O�G���K�R�X�V�H�K�R�O�G���H�O�H�F�W�U�L�F�D�O���D�S�S�O�L�D�Q�F�H�V��
must not be disposed in the normal unsorted municipal waste stream. Old appliances must be collected separately in order to optimize the 
recovery and recycling of the materials theycontain and reduce the impact on human health and the environment. The crossed out "wheeled 
bin" symbol on the product reminds you of your obligation,that when you dispose of the appliance it must be separately collected. Consumers 
should contact their local authority or retailer for information concerning the correct disposal of their old appliance.

�.�B�O�V�G�B�D�U�V�S�F�S�����%�P�O�H�H�V�B�O���;�I�J�I�B�O�H���1�M�B�T�U�J�D���5�F�D�I�O�P�M�P�H�Z���$�P���
�-�U�E��
�"�E�E�S�F�T�T�����#�V�J�M�E�J�O�H�������
���1�V�T�I�J�L�F�H�V�
���1�V�T�I�J�����T�U���3�P�B�E�
���(�B�O�H�U�P�V���7�J�M�M�B�H�F�
��
���������������������������������������2�J�B�P�U�P�V���5�P�X�O�
���%�P�O�H�H�V�B�O���$�J�U�Z�
���(�V�B�O�H�E�P�O�H���1�S�P�W�J�O�D�F�
���1���3���$��

English



Bitte lesen Sie vor der Verwendung die Bedienungsanleitung aufmerksam durch und bewahren Sie diese sorgfältig auf.

PETKIT EVERSWEET SOLO 2 
BEDIENUNGSANLEITUNG

DRAHTLOSE PUMPE

��Bitte beachten: Um die Benutzerfreundlichkeit zu verbessern, werden wir in regelmäßigen Abständen Produktverbesserungen vornehmen. Die Produktbilder 
                           dienen nur zu Illustrationszwecken. Das tatsächliche Produkt kann von der Abbildung auf der Verpackung abweichen. Bei Unstimmigkeiten 
                           beziehen Sie sich bitte auf das tatsächliche Produkt.
��

01 PRODUKTBESCHREIBUNG 02

03

INSTALLATION UND VERWENDUNG

Einscannen, um ein Vorstellungsvideo 
über die Installation des Produkts 
anzusehen

Scannen Sie den QR-Code ein und laden 
Sie die PETKIT-Anwendung herunter, 
um weitere Unterstützung zu erhalten.

REINIGUNG UND WARTUNG

Scannen Sie den QR-Code ein, um ein Video mit Anleitungen 
zur Reinigung und Wartung Ihres Geräts aufzurufen.

Filterschale

�������G�U�D�K�W�O�R�V�H���:�D�V�V�H�U�S�X�P�S�H

Hauptgehäuse

Filter

Trinkschale

Ausgangsleitung

�+�D�X�S�W�J�H�K�¦�X�V�H���*�U�X�Q�G�S�O�D�W�W�H

�$�Q�]�H�L�J�H�O�H�X�F�K�W�H

�6�4�#���4�U�F�D�L�F�S

04 ANZEIGELEUCHTE

05 GRUNDSPEZIFIKATIONEN

�3�U�R�G�X�N�W�E�H�]�H�L�F�K�Q�X�Q�J

Produktcode

Produktabmessungen

�9�H�U�Z�H�Q�G�X�Q�J�V�]�Z�H�F�N

PETKIT EVERSWEET SOLO 2 (DRAHTLOSE PUMPE)

P4114

185*185*164mm

�)�¾�U���.�D�W�]�H�Q���X�Q�G���N�O�H�L�Q�H���+�X�Q�G�H�U�D�V�V�H�Q

Produktmaterialien �$�%�6�����6�L�O�L�]�L�X�P

Produktgewicht

Drahtlose Konnektivität

Nennspannung

Nennleistung

�������L�H

�#�M�V�F�U�P�P�U�I

���7������������ ���"

���8

�3�U�R�G�X�N�W�N�D�S�D�]�L�W�¦�W�����9�R�O�X�P�H�Q�����-

�6�0�$�5�7���0�2�'�8�6
Leuchtet Grün ö;���X�Q�W�H�U�E�U�R�F�K�H�Q�H�U���:�D�V�V�H�U�5�X�V�V��
                             (Bestimmte Parameter können in der Anwendung von Ihnen selbst 
�����������������������������������������������������������H�L�Q�J�H�V�W�H�O�O�W���Z�H�U�G�H�Q�����'�L�H���6�W�D�Q�G�D�U�G�H�L�Q�V�W�H�O�O�X�Q�J���L�V�W�������0�L�Q�X�W�H�Q���O�D�Q�J���5�L�H�¡�H�Q�G�H�V��
�����������������������������������������������������������:�D�V�V�H�U���X�Q�G���G�D�Q�D�F�K���$�E�V�F�K�D�O�W�X�Q�J����

Leuchtet Blau ö;���X�Q�X�Q�W�H�U�E�U�R�F�K�H�Q�H�U���:�D�V�V�H�U�5�X�V�V��
NORMALER MODUS

Blinkt Grün ö;�� Der Filter muss ausgetauscht werden. 
                       (Nach dem Auswechseln des Filterelements führen Sie bitte in der Anwendung 
�����������������������������������������������G�L�H���5�¾�F�N�V�W�H�O�O�X�Q�J���G�X�U�F�K����

FILTERANZEIGELEUCHTE

Blinkt Blau ö;��Zeigt an, dass das Wasser knapp wird und das Gerät im Bereitschaftsmodus ist. 
���������������������������������������������'�D�V���*�H�U�¦�W���N�D�Q�Q���Q�D�F�K���G�H�P���$�X�•�¾�O�O�H�Q���Z�L�H�G�H�U���Q�R�U�P�D�O���D�U�E�H�L�W�H�Q��

WASSERMANGELANZEIGE

Abwechselndes Blinken des 
blauen und grünen Lichtsö; ��Zeigt einen Stromausfall an. Bitte schließen Sie das USB-Netzkabel an, 
                                                 um das Gerät neu zu starten oder wenden Sie sich an den Kundendienst.

STROMAUSFALL DES GERÄTS

06 EINE NACHRICHT AN UNSERE 
GESCHÄTZTEN KUNDEN

07 SICHERHEITSHINWEISE

· �9�L�H�O�H�Q���'�D�Q�N�����G�D�V�V���6�L�H���V�L�F�K���I�¾�U���3�(�7�.�–�7���(�9�(�5�6�:�(�(�7���6�2�/�2���������'�5�$�+�7�/�2�6�(���3�8�0�3�(�����H�Q�W�V�F�K�L�H�G�H�Q���K�D�E�H�Q�����:�L�U���Y�R�Q���3�(�7�.�–�7��

�����K�D�E�H�Q���X�Q�V�H�U���%�H�V�W�H�V���J�H�W�D�Q�����X�P���–�K�Q�H�Q���X�Q�G���–�K�U�H�Q���+�D�X�V�W�L�H�U�H�Q���G�D�V���/�H�E�H�Q���G�X�U�F�K���7�H�F�K�Q�R�O�R�J�L�H���]�X���H�U�O�H�L�F�K�W�H�U�Q��

· �%�L�W�W�H���O�H�V�H�Q���6�L�H���G�L�H���%�H�G�L�H�Q�X�Q�J�V�D�Q�O�H�L�W�X�Q�J���V�R�U�J�I�¦�O�W�L�J���G�X�U�F�K�����E�H�Y�R�U���6�L�H���G�D�V���3�U�R�G�X�N�W���E�H�Q�X�W�]�H�Q�����0�L�W���G�H�U���(�L�Q�U�L�F�K�W�X�Q�J���X�Q�G��

�����9�H�U�Z�H�Q�G�X�Q�J���G�L�H�V�H�V���3�U�R�G�X�N�W�V���H�U�N�H�Q�Q�H�Q���6�L�H���D�Q�����G�D�V�V���6�L�H���G�L�H���X�Q�W�H�Q���D�X�I�J�H�I�¾�K�U�W�H�Q���6�L�F�K�H�U�K�H�L�W�V�U�L�F�K�W�O�L�Q�L�H�Q���E�H�U�H�L�W�V���J�H�O�H�V�H�Q��

�����X�Q�G���D�N�]�H�S�W�L�H�U�W���K�D�E�H�Q��

· �:�L�U���V�L�Q�G���I�¾�U���8�Q�I�¦�O�O�H���R�G�H�U���9�H�U�O�H�W�]�X�Q�J�H�Q���G�X�U�F�K���G�L�H���X�Q�V�D�F�K�J�H�P�¦�¡�H���9�H�U�Z�H�Q�G�X�Q�J���G�L�H�V�H�V���3�U�R�G�X�N�W�V���Q�L�F�K�W���K�D�I�W�E�D�U���X�Q�G��

�����¾�E�H�U�Q�H�K�P�H�Q���N�H�L�Q�H�U�O�H�L���9�H�U�D�Q�W�Z�R�U�W�X�Q�J��

· �3�(�7�.�–�7���E�H�K�¦�O�W���V�L�F�K���G�D�V���5�H�F�K�W���D�X�I���$�X�V�O�H�J�X�Q�J���X�Q�G���ž�E�H�U�D�U�E�H�L�W�X�Q�J���Y�R�U��

* Die Nichtbeachtung der nachstehenden Sicherheitshinweise kann zu einer Fehlfunktion des Produkts oder 

   anderen unvorhergesehenen Fehlfunktionen führen.

· �–�Q�V�W�D�O�O�L�H�U�H�Q���X�Q�G���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q���6�L�H���G�D�V���*�H�U�¦�W���E�L�W�W�H���J�H�P�¦�¡���G�H�Q���$�Q�Z�H�L�V�X�Q�J�H�Q���G�H�U���%�H�G�L�H�Q�X�Q�J�V�D�Q�O�H�L�W�X�Q�J��

· �1�X�U���I�¾�U���+�D�X�V�W�L�H�U�H���¦�O�W�H�U���D�O�V�������0�R�Q�D�W�H��

· �1�X�U���]�X�U���9�H�U�Z�H�Q�G�X�Q�J���L�P���–�Q�Q�H�Q�E�H�U�H�L�F�K��

· �'�L�H�V�H�V���*�H�U�¦�W���D�U�E�H�L�W�H�W���P�L�W���Q�L�H�G�U�L�J�H�Q���6�S�D�Q�Q�X�Q�J�H�Q�����G�H�Q�Q�R�F�K���N�¸�Q�Q�H�Q���+�D�X�V�W�L�H�U�H���G�D�V���1�H�W�]�N�D�E�H�O���E�H�V�F�K�¦�G�L�J�H�Q�����Z�H�Q�Q���V�L�H��

�����G�D�U�D�X�I���K�H�U�X�P�N�D�X�H�Q�����%�L�W�W�H���K�D�O�W�H�Q���6�L�H���–�K�U�H���+�D�X�V�W�L�H�U�H���Y�R�P���.�D�E�H�O���I�H�U�Q��

· �%�L�W�W�H���V�W�H�O�O�H�Q���6�L�H���G�D�V���3�U�R�G�X�N�W���D�X�I���H�L�Q�H�P���H�E�H�Q�H�Q���8�Q�W�H�U�J�U�X�Q�G���D�X�I�����'�U�H�K�H�Q���6�L�H���G�D�V���*�H�U�¦�W���Q�L�F�K�W���Y�H�U�N�H�K�U�W���K�H�U�X�P�����D�Q�V�R�Q�V�W�H�Q��

�����N�¸�Q�Q�W�H���H�V���V�H�L�Q�����G�D�V�V���H�V���Q�L�F�K�W���N�R�U�U�H�N�W���I�X�Q�N�W�L�R�Q�L�H�U�W���X�Q�G���:�D�V�V�H�U���D�X�V�O�¦�X�I�W��

· �7�D�X�F�K�H�Q���6�L�H���G�D�V���+�D�X�S�W�J�H�K�¦�X�V�H���Q�L�F�K�W���L�Q���:�D�V�V�H�U���H�L�Q��

· �9�R�U���G�H�P���*�H�E�U�D�X�F�K���J�X�W���U�H�L�Q�L�J�H�Q��

· �:�H�Q�Q���G�D�V���*�H�U�¦�W���¾�E�H�U���H�L�Q�H�Q���O�¦�Q�J�H�U�H�Q���=�H�L�W�U�D�X�P���Q�L�F�K�W���E�H�Q�X�W�]�W���R�G�H�U���E�H�Z�H�J�W���Z�L�U�G�����]�L�H�K�H�Q���6�L�H���E�L�W�W�H���G�H�Q���1�H�W�]�V�W�H�F�N�H�U��

· �.�L�Q�G�H�U���V�R�O�O�W�H�Q���G�D�V���*�H�U�¦�W���Q�X�U���X�Q�W�H�U���$�X�I�V�L�F�K�W���G�X�U�F�K���H�L�Q�H�Q���(�U�Z�D�F�K�V�H�Q�H�Q���E�H�G�L�H�Q�H�Q��

· �5�H�S�D�U�D�W�X�U�H�Q���G�¾�U�I�H�Q���Q�X�U���X�Q�W�H�U���G�H�U���$�Q�O�H�L�W�X�Q�J���H�L�Q�H�U���)�D�F�K�N�U�D�I�W���D�X�V�J�H�I�¾�K�U�W���Z�H�U�G�H�Q�����X�P���6�L�F�K�H�U�K�H�L�W�V�J�H�I�D�K�U�H�Q���]�X���Y�H�U�P�H�L�G�H�Q��

· �%�L�W�W�H���¾�E�H�U�S�U�¾�I�H�Q���6�L�H���Y�R�U���–�K�U�H�P���8�U�O�D�X�E���G�H�Q���:�D�V�V�H�U�V�W�D�Q�G���L�P���7�U�L�Q�N�E�U�X�Q�Q�H�Q��

�����6�R�O�O�W�H�Q���Z�¦�K�U�H�Q�G���G�H�U���9�H�U�Z�H�Q�G�X�Q�J���G�L�H�V�H�V���3�U�R�G�X�N�W�V���3�U�R�E�O�H�P�H���D�X�I�W�U�H�W�H�Q�����N�R�Q�W�D�N�W�L�H�U�H�Q���6�L�H���X�Q�V���E�L�W�W�H���X�P�J�H�K�H�Q�G��

�)�F�S�T�U�F�M�M�F�S�����%�P�O�H�H�V�B�O���;�I�J�I�B�O�H���1�M�B�T�U�J�D���5�F�D�I�O�P�M�P�H�Z���$�P���
�-�U�E����

�"�E�S�F�T�T�F�����(�F�C�£�V�E�F�������
���1�V�T�I�J�L�F�H�V�
���1�V�T�I�J�����T�U���3�P�B�E�
���(�B�O�H�U�P�V���7�J�M�M�B�H�F�
��

���������������������������������������2�J�B�P�U�P�V���5�P�X�O�
���%�P�O�H�H�V�B�O���$�J�U�Z�
���(�V�B�O�H�E�P�O�H���1�S�P�W�J�O�D�F�
���7�P�M�L�T�S�F�Q�V�C�M�J�L���$�I�J�O�B

Entsorgung
�'�L�H���H�X�U�R�S�¦�L�V�F�K�H���5�L�F�K�W�O�L�Q�L�H���������������������������&�(���¾�E�H�U���(�O�H�N�W�U�R�����X�Q�G���(�O�H�N�W�U�R�Q�L�N���$�O�W�J�H�U�¦�W�H�����:�(�(�(�����V�F�K�U�H�L�E�W���Y�R�U�����G�D�V�V��
Elektroaltgeräte nicht über den normalen, unsortierten Gemeindeabfall entsorgt werden dürfen. Altgeräte 
müssen getrennt gesammelt werden, um die Rückgewinnung und das Recycling der in ihnen enthaltenen 
Materialien zu optimieren und die Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit und die Umwelt zu verringern. 
�'�D�V���6�\�P�E�R�O���G�H�U�����G�X�U�F�K�J�H�V�W�U�L�F�K�H�Q�H�Q���0�¾�O�O�W�R�Q�Q�H�����D�X�I���G�H�P���3�U�R�G�X�N�W���H�U�L�Q�Q�H�U�W���6�L�H���D�Q���–�K�U�H���9�H�U�S�5�L�F�K�W�X�Q�J�����G�D�V���*�H�U�¦�W��
getrennt zu entsorgen. Verbraucher sollten sich bei ihrer örtlichen Behörde oder ihrem Händler über die 
korrekte Entsorgungart ihres Altgeräts informieren.

8 9 10 11 12
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Veuillez lire attentivement le manuel de l'utilisateur avant d'utiliser le produit et conservez-le correctement.

PETKIT EVERSWEET SOLO 2 
USER MANUAL

POMPE SANS FIL

���5�H�P�D�U�T�X�H�b�����$�4�Q���G�
�R�•�U�L�U���X�Q�H���P�H�L�O�O�H�X�U�H���H�[�S�«�U�L�H�Q�F�H���D�X�[���X�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U�V�����Q�R�X�V���D�S�S�R�U�W�H�U�R�Q�V���S�«�U�L�R�G�L�T�X�H�P�H�Q�W���G�H�V���D�P�«�O�L�R�U�D�W�L�R�Q�V���D�X�[���S�U�R�G�X�L�W�V�����/�H�V���L�P�D�J�H�V���G�X���S�U�R�G�X�L�W���V�R�Q�W��
�������������������������������������������I�R�X�U�Q�L�H�V���X�Q�L�T�X�H�P�H�Q�W���¢���W�L�W�U�H���G���L�O�O�X�V�W�U�D�W�L�R�Q�����/�H���S�U�R�G�X�L�W���U�«�H�O���S�H�X�W���Y�D�U�L�H�U���S�D�U���U�D�S�S�R�U�W���¢���O�
�L�P�D�J�H���S�U�«�V�H�Q�W�«�H���V�X�U���O�D���E�R�°�W�H�����/�H���S�U�R�G�X�L�W���U�«�H�O���S�H�X�W���Y�D�U�L�H�U���S�D�U���U�D�S�S�R�U�W��
�������������������������������������������¢���O�
�L�P�D�J�H���S�U�«�V�H�Q�W�«�H���V�X�U���O�D���E�R�°�W�H��
��

01 DESCRIPTION DU PRODUIT 02

03

INSTALLATION ET UTILISATION

Scannez le code QR pour obtenir 
�X�Q�H���Y�L�G�«�R���G�
�L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q���V�X�U���O�D���I�D�©�R�Q��
d'installer votre appareil.

�6�F�D�Q�Q�H�]���O�H���F�R�G�H���4�5���H�W���W�«�O�«�F�K�D�U�J�H�]��
l'application PETKIT pour une assistance 
�V�X�S�S�O�«�P�H�Q�W�D�L�U�H��

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

�6�F�D�Q�Q�H�]���O�H���F�R�G�H���4�5���S�R�X�U���R�E�W�H�Q�L�U���X�Q�H���Y�L�G�«�R���G�
�L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q��
�V�X�U���O�D���I�D�©�R�Q���G�H���Q�H�W�W�R�\�H�U���H�W���G�
�H�Q�W�U�H�W�H�Q�L�U���Y�R�W�U�H���D�S�S�D�U�H�L�O��

�3�O�D�W�H�D�X���4�O�W�U�H

���ª�P�H���S�R�P�S�H���¢���H�D�X���V�D�Q�V���4�O

Corps principal 

Filtre

Plateau à boire

Tuyau de sortie

Base du corps principal

�7�«�P�R�L�Q���O�X�P�L�Q�H�X�[

�'�J�D�I�F���6�4�#

04 TÉMOIN LUMINEUX

05 SPÉCIFICATIONS DE BASE

Nom du produit

Code du produit

Dimensions du produit

Utilisation prévue

PETKIT EVERSWEET SOLO 2 (POMPE SANS FIL)

P4114

185*185*164mm

Pour les chats et les chiens de petite race

�0�D�W�«�U�L�D�X�[���G�X���S�U�R�G�X�L�WABS, Silicon

Poids du produit

�&�R�Q�Q�H�F�W�L�Y�L�W�«���V�D�Q�V���4�O

Tension nominale

Puissance nominale

�������L�H

�#�M�V�F�U�P�P�U�I

���7������������ ���"

���8

Capacité du produit (volume) ���-

SMART MODE
Voyant vert alluméö; ���–�Q�W�H�U�U�X�S�W�L�R�Q���G�H���O�D���U�H�P�R�Q�W�«�H���G�H���O�
�H�D�X��
���������������������������������������������������������������������������'�H�V���S�D�U�D�P�ª�W�U�H�V���V�S�«�F�L�4�T�X�H�V���S�H�X�Y�H�Q�W���¬�W�U�H���F�R�Q�4�J�X�U�«�V���G�D�Q�V���O�
�D�S�S�O�L���S�D�U��
�������������������������������������������������������������������������Y�R�X�V���P�¬�P�H�����3�D�U���G�«�I�D�X�W�����O�
�H�D�X���F�R�X�O�H���S�H�Q�G�D�Q�W�������P�L�Q�X�W�H�V���H�W���V�
�D�U�U�¬�W�H��
�������������������������������������������������������������������������S�H�Q�G�D�Q�W�������P�L�Q�X�W�H�V����

Voyant bleu est allumé ö;���5�H�P�R�Q�W�«�H���G�
�H�D�X���L�Q�L�Q�W�H�U�U�R�P�S�X�H
MODE NORMAL

Vert clignotantö;�� �/�H���4�O�W�U�H���G�R�L�W���¬�W�U�H���U�H�P�S�O�D�F�«�����D�S�U�ª�V���D�Y�R�L�U���U�H�P�S�O�D�F�«���O�
�«�O�«�P�H�Q�W���4�O�W�U�D�Q�W����
�����������������������������������������������������������Y�H�X�L�O�O�H�]���H�•�H�F�W�X�H�U���O�D���U�«�L�Q�L�W�L�D�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�D�Q�V���O�
�D�S�S�O�L����

TÉMOIN LUMINEUX DU FILTRE

Témoin vert clignotant ö;��Indique un manque d'eau et l'appareil est en veille. L'appareil peut 
                                           reprendre son fonctionnement normal après le remplissage.

�7�‹�0�2�–�1���'�(���0�$�1�4�8�(���'�
�(�$�8

Clignotement alterné des lumières bleue et verteö;��Indique une panne de courant. Veuillez 
�E�U�D�Q�F�K�H�U���O�H���F�R�U�G�R�Q���G�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���8�6�%���S�R�X�U���U�H�G�«�P�D�U�U�H�U���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O�����R�X���F�R�Q�W�D�F�W�H�]���O�H���V�H�U�Y�L�F�H��
clientèle

�3�$�1�1�(���'�
�$�/�–�0�(�1�7�$�7�–�2�1���'�(���/�
�$�3�3�$�5�(�–�/

06 UN MESSAGE À NOS PRÉCIEUX 
CLIENTS

07 SICHERHEITSHINWEISE

· �0�H�U�F�L���G�
�D�Y�R�L�U���F�K�R�L�V�L���O�H���3�(�7�.�–�7���(�9�(�5�6�:�(�(�7���6�2�/�2���������3�2�0�3�(���6�$�1�6���)�–�/�������&�K�H�]���3�(�7�.�–�7�����Q�R�X�V���D�Y�R�Q�V���I�D�L�W���G�H���Q�R�W�U�H���P�L�H�X�[��

�����S�R�X�U���U�H�Q�G�U�H���O�D���Y�L�H���S�O�X�V���I�D�F�L�O�H���S�R�X�U���Y�R�X�V���H�W���Y�R�V���D�Q�L�P�D�X�[���G�H���F�R�P�S�D�J�Q�L�H���J�U�¤�F�H���¢���O�D���W�H�F�K�Q�R�O�R�J�L�H����

· �9�H�X�L�O�O�H�]���O�L�U�H���D�W�W�H�Q�W�L�Y�H�P�H�Q�W���O�H���P�D�Q�X�H�O���G�H���O�
�X�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U���D�Y�D�Q�W���G�
�X�W�L�O�L�V�H�U���O�H���S�U�R�G�X�L�W�����G�H���O�H���F�R�Q�4�J�X�U�H�U���H�W���G�H���O�
�X�W�L�O�L�V�H�U�����(�Q��

�����L�Q�V�W�D�O�O�D�Q�W���H�W���H�Q���X�W�L�O�L�V�D�Q�W���F�H���S�U�R�G�X�L�W�����Y�R�X�V���U�H�F�R�Q�Q�D�L�V�V�H�]���T�X�H���Y�R�X�V���D�Y�H�]���G�«�M�¢���O�X���H�W���D�F�F�H�S�W�«���O�H�V���G�L�U�H�F�W�L�Y�H�V���G�H���V�«�F�X�U�L�W�«��

�����«�Q�X�P�«�U�«�H�V���F�L���G�H�V�V�R�X�V����

· �1�R�X�V���Q�H���V�R�P�P�H�V���S�D�V���U�H�V�S�R�Q�V�D�E�O�H�V���H�W���Q�
�D�F�F�H�S�W�H�U�R�Q�V���D�X�F�X�Q�H���U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�W�«���S�R�X�U���W�R�X�W���D�F�F�L�G�H�Q�W���R�X���E�O�H�V�V�X�U�H��

�����U�«�V�X�O�W�D�Q�W���G�
�X�Q�H���X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���L�Q�F�R�U�U�H�F�W�H���G�H���F�H���S�U�R�G�X�L�W��

· �3�(�7�.�–�7���V�H���U�«�V�H�U�Y�H���O�H�V���G�U�R�L�W�V���G�
�L�Q�W�H�U�S�U�«�W�D�W�L�R�Q���H�W���G�H���U�«�Y�L�V�L�R�Q��

* Le non-respect des consignes de sécurité indiqués ci-dessous peut entraîner un dysfonctionnement du produit ou 

   d'autres mésaventures imprévues.

· �9�H�X�L�O�O�H�]���L�Q�V�W�D�O�O�H�U���H�W���X�W�L�O�L�V�H�U���O�H���S�U�R�G�X�L�W���F�R�P�P�H���L�Q�G�L�T�X�«���G�D�Q�V���O�H���P�D�Q�X�H�O���G�
�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q��

· �3�R�X�U���O�H�V���D�Q�L�P�D�X�[���G�R�P�H�V�W�L�T�X�H�V���G�H���S�O�X�V���G�H�������P�R�L�V���X�Q�L�T�X�H�P�H�Q�W��

· �8�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���¢���O�
�L�Q�W�«�U�L�H�X�U���X�Q�L�T�X�H�P�H�Q�W��

· �&�H�W���D�S�S�D�U�H�L�O���X�W�L�O�L�V�H���G�H���I�D�L�E�O�H�V���W�H�Q�V�L�R�Q�V�����&�H�S�H�Q�G�D�Q�W�����O�H�V���D�Q�L�P�D�X�[���G�R�P�H�V�W�L�T�X�H�V���S�H�X�Y�H�Q�W���H�Q�G�R�P�P�D�J�H�U���O�H���F�R�U�G�R�Q��

  �G�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���V�
�L�O�V���O�H���P�¤�F�K�R�X�L�O�O�H�Q�W�����9�H�X�L�O�O�H�]���J�D�U�G�H�U���Y�R�V���D�Q�L�P�D�X�[���G�R�P�H�V�W�L�T�X�H�V���¢���O�
�«�F�D�U�W���G�X���F�R�U�G�R�Q��

· �3�O�D�F�H�]���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���V�X�U���X�Q�H���V�X�U�I�D�F�H���S�O�D�Q�H���H�W���Q�H���O�H���U�H�Q�Y�H�U�V�H�]���S�D�V�����6�L�Q�R�Q�����F�H�O�D���S�R�X�U�U�D�L�W���S�U�R�Y�R�T�X�H�U���X�Q���G�\�V�I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W��

  �R�X���X�Q�H���I�X�L�W�H���G�
�H�D�X��

· �1�H���S�D�V���L�P�P�H�U�J�H�U���R�X���W�U�H�P�S�H�U���O�D���E�D�V�H���G�X���F�R�U�S�V���S�U�L�Q�F�L�S�D�O���G�D�Q�V���O�
�H�D�X��

· �1�H�W�W�R�\�H�]���F�R�U�U�H�F�W�H�P�H�Q�W���F�H���S�U�R�G�X�L�W���D�Y�D�Q�W���G�H���O�
�X�W�L�O�L�V�H�U��

· �6�L���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O���Q�
�H�V�W���S�D�V���X�W�L�O�L�V�«���S�H�Q�G�D�Q�W���X�Q�H���O�R�Q�J�X�H���S�«�U�L�R�G�H���R�X���V�
�L�O���H�V�W���G�«�S�O�D�F�«�����Y�H�X�L�O�O�H�]���G�«�E�U�D�Q�F�K�H�U���O�H���F�R�U�G�R�Q���G�
�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q��

· �/�H�V���H�Q�I�D�Q�W�V���G�R�L�Y�H�Q�W���¬�W�U�H���D�X�W�R�U�L�V�«�V���¢���X�W�L�O�L�V�H�U���F�H�W���D�S�S�D�U�H�L�O���X�Q�L�T�X�H�P�H�Q�W���V�R�X�V���O�D���V�X�U�Y�H�L�O�O�D�Q�F�H���G�
�X�Q���D�G�X�O�W�H��

· �/�H�V���U�«�S�D�U�D�W�L�R�Q�V���G�R�L�Y�H�Q�W���¬�W�U�H���H�•�H�F�W�X�«�H�V���V�R�X�V���O�D���G�L�U�H�F�W�L�R�Q���G�
�X�Q���S�U�R�I�H�V�V�L�R�Q�Q�H�O���D�4�Q���G�
�«�Y�L�W�H�U���W�R�X�W���U�L�V�T�X�H���S�R�X�U���O�D���V�«�F�X�U�L�W�«��

· �9�H�X�L�O�O�H�]���Y�«�U�L�4�H�U���O�H���Q�L�Y�H�D�X���G�
�H�D�X���U�H�V�W�D�Q�W���G�D�Q�V���O�D���I�R�Q�W�D�L�Q�H���D�Y�D�Q�W���G�H���S�D�U�W�L�U���H�Q���Y�D�F�D�Q�F�H�V��

· �6�L���Y�R�X�V���U�H�Q�F�R�Q�W�U�H�]���X�Q���T�X�H�O�F�R�Q�T�X�H���S�U�R�E�O�ª�P�H���O�R�U�V���G�H���O�
�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�X���S�U�R�G�X�L�W�����Y�H�X�L�O�O�H�]���F�R�Q�W�D�F�W�H�U���O�H���V�H�U�Y�L�F�H���F�O�L�H�Q�W�ª�O�H���G�ª�V��

�����T�X�H���S�R�V�V�L�E�O�H��

14 15 16 17 18

�'�B�C�S�J�D�B�O�U�����%�P�O�H�H�V�B�O���;�I�J�I�B�O�H���1�M�B�T�U�J�D���5�F�D�I�O�P�M�P�H�Z���$�P���
�-�U�E����

�"�E�S�F�T�T�F�������#�V�J�M�E�J�O�H�������
���1�V�T�I�J�L�F�H�V�
���1�V�T�I�J�����T�U���3�P�B�E�
���(�B�O�H�U�P�V���7�J�M�M�B�H�F�


�����������������������������������������2�J�B�P�U�P�V���5�P�X�O�
���%�P�O�H�H�V�B�O���$�J�U�Z�
���(�V�B�O�H�E�P�O�H���1�S�P�W�J�O�D�F�
���$�I�J�O�F

Mise au rebut
�/�D���G�L�U�H�F�W�L�Y�H���H�X�U�R�S�«�H�Q�Q�H���������������������������&�(���U�H�O�D�W�L�Y�H���D�X�[���G�«�F�K�H�W�V���G�
�«�T�X�L�S�H�P�H�Q�W�V���«�O�H�F�W�U�L�T�X�H�V���H�W���«�O�H�F�W�U�R�Q�L�T�X�H�V�����'�(�(�(������
�H�[�L�J�H���T�X�H���O�H�V���G�«�F�K�H�W�V���G�
�D�S�S�D�U�H�L�O�V���«�O�H�F�W�U�R�P�«�Q�D�J�H�U�V���Q�H���V�R�L�H�Q�W���S�D�V���«�O�L�P�L�Q�«�V���D�Y�H�F���O�H�V���G�«�F�K�H�W�V���P�X�Q�L�F�L�S�D�X�[���Q�R�U�P�D�X�[��
�Q�R�Q���W�U�L�«�V�����/�H�V���Y�L�H�X�[���D�S�S�D�U�H�L�O�V���G�R�L�Y�H�Q�W���¬�W�U�H���F�R�O�O�H�F�W�«�V���V�«�S�D�U�«�P�H�Q�W���D�4�Q���G�
�R�S�W�L�P�L�V�H�U���O�D���U�«�F�X�S�«�U�D�W�L�R�Q���H�W���O�H���U�H�F�\�F�O�D�J�H��
�G�H�V���P�D�W�«�U�L�D�X�[���T�X�
�L�O�V���F�R�Q�W�L�H�Q�Q�H�Q�W���H�W���G�H���U�«�G�X�L�U�H���O�H�X�U���L�P�S�D�F�W���V�X�U���O�D���V�D�Q�W�«���K�X�P�D�L�Q�H���H�W���O�
�H�Q�Y�L�U�R�Q�Q�H�P�H�Q�W�����/�H���V�\�P�E�R�O�H��
�G�H���O�D�����S�R�X�E�H�O�O�H���V�X�U���U�R�X�H�V�����E�D�U�U�«���V�X�U���O�H���S�U�R�G�X�L�W���Y�R�X�V���U�D�S�S�H�O�O�H���F�H�W�W�H���R�E�O�L�J�D�W�L�R�Q�����¢���V�D�Y�R�L�U���T�X�H���O�R�U�V�T�X�H���Y�R�X�V���Y�R�X�V��
�G�«�E�D�U�U�D�V�V�H�]���G�H���O�
�D�S�S�D�U�H�L�O�����L�O���G�R�L�W���¬�W�U�H���F�R�O�O�H�F�W�«���V�«�S�D�U�«�P�H�Q�W�����/�H�V���F�R�Q�V�R�P�P�D�W�H�X�U�V���G�R�L�Y�H�Q�W���F�R�Q�W�D�F�W�H�U���O�H�X�U���D�X�W�R�U�L�W�«��
�O�R�F�D�O�H���R�X���O�H�X�U���G�«�W�D�L�O�O�D�Q�W���S�R�X�U���R�E�W�H�Q�L�U���G�H�V���L�Q�I�R�U�P�D�W�L�R�Q�V���V�X�U���O�
�«�O�L�P�L�Q�D�W�L�R�Q���F�R�U�U�H�F�W�H���G�H���O�H�X�U���D�S�S�D�U�H�L�O���X�V�D�J�«��

Enfrançais



Leia o Manual do Utilizador antes de utilizar o produto e guarde-o num local seguro para futuras consultas.

EVERSWEET SOLO 2 PETKIT  
MANUAL DO UTILIZADOR

BOMBA SEM FIO

���2�E�V�H�U�Y�D�©�¥�R�����'�H���P�R�G�R���D���R�I�H�U�H�F�H�U�P�R�V���X�P���S�U�R�G�X�W�R���P�H�O�K�R�U�����L�U�H�P�R�V���I�D�]�H�U���P�H�O�K�R�U�L�D�V���S�H�U�L�µ�G�L�F�D�V���G�R�V���Q�R�V�V�R�V���S�U�R�G�X�W�R�V�����$�V���L�P�D�J�H�Q�V���D�S�H�Q�D�V���V�H�U�Y�H�P���S�D�U�D���L�O�X�V�W�U�D�©�¥�R����
                      �2���S�U�R�G�X�W�R���U�H�D�O���S�R�G�H���V�H�U���G�L�I�H�U�H�Q�W�H���G�R���L�Q�G�L�F�D�G�R���Q�D�V���L�P�D�J�H�Q�V�����(�P���F�D�V�R���G�H���G�L�V�F�U�H�S�¤�Q�F�L�D�V�����F�R�Q�V�L�G�H�U�H���R���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R���F�R�P�R���R���S�D�G�U�¥�R����

01 DESCRIÇÃO DO PRODUTO 02

03

INSTALAÇÃO E UTILIZAÇÃO

�'�L�J�L�W�D�O�L�]�H���R���F�µ�G�L�J�R���4�5���S�D�U�D���Y�H�U���X�P��
�Y�¯�G�H�R���F�R�P���L�Q�V�W�U�X�©�·�H�V���V�R�E�U�H���D��
�X�W�L�O�L�]�D�©�¥�R���G�R���V�H�X���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R��

�'�L�J�L�W�D�O�L�]�H���R���F�µ�G�L�J�R���4�5���S�D�U�D���W�U�D�Q�V�I�H�U�L�U��
a app PETKIT e obter ajuda adicional.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO

�'�L�J�L�W�D�O�L�]�H���R���F�µ�G�L�J�R���4�5���S�D�U�D���Y�H�U���X�P���Y�¯�G�H�R��
�F�R�P���L�Q�V�W�U�X�©�·�H�V���V�R�E�U�H���F�R�P�R���O�L�P�S�D�U���H���I�D�]�H�U��
�D���P�D�Q�X�W�H�Q�©�¥�R���G�R���V�H�X���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R��

�%�D�Q�G�H�M�D���G�R���)�L�O�W�U�R

3ª Bomba de Água Wirelessa

Corpo Principal 

Filtro

Bebedouro

Tubo de Saída

Base do Corpo Principal

�/�X�]���–�Q�G�L�F�D�G�R�U�D

�'�J�D�I�B���6�4�#

04 LUZ INDICADORA

05 ESPECIFICAÇÕES BÁSICAS

Nome do Produto

Código do Produto

Dimensões do Produto

�8�W�L�O�L�]�D�©�¥�R���3�U�H�Y�L�V�W�D

P4114

185*185*164mm

�3�D�U�D���J�D�W�R�V���H���F�¥�H�V���G�H���S�H�T�X�H�Q�R���S�R�U�W�H

Materiais do Produto ABS, Silicone

Peso do Produto

�&�R�Q�H�[�¥�R���:�L�U�H�O�H�V�V

�7�H�Q�V�¥�R���&�O�D�V�V�L�4�F�D�G�D

�3�R�W�¬�Q�F�L�D���&�O�D�V�V�L�4�F�D�G�D

�������L�H

�#�M�V�F�U�P�P�U�I

���7������������ ���"

���8

Capacidade do Produto ���-

EVERSWEET SOLO 2 PETKIT(BOMBA SEM FIO)

�0�R�G�R���G�H���L�Q�L�F�L�D�O�L�]�D�©�¥�R
�/�X�]���Y�H�U�G�H���D�F�H�V�Dö;���F�L�U�F�X�O�D�©�¥�R���G�H���£�J�X�D���L�Q�W�H�U�U�R�P�S�L�G�D
�����������������������������������������������������������������2���X�W�L�O�L�]�D�G�R�U���S�R�G�H���G�H�4�Q�L�U���S�D�U�¤�P�H�W�U�R�V���H�V�S�H�F�¯�4�F�R�V���Q�D���D�S�S�����3�R�U���G�H�I�H�L�W�R����
���������������������������������������������������������������D���£�J�X�D���F�L�U�F�X�O�D���S�R�U�������P�L�Q�X�W�R�V���H���S�D�U�D���S�R�U�������P�L�Q�X�W�R�V��

�/�X�]���D�]�X�O���D�F�H�V�Dö;���F�L�U�F�X�O�D�©�¥�R���F�R�Q�W�¯�Q�X�D���G�D���£�J�X�D��
MODO NORMAL

�X�]���Y�H�U�G�H���D���S�L�V�F�D�Uö;�� �‹���Q�H�F�H�V�V�£�U�L�R���V�X�E�V�W�L�W�X�L�U���R���4�O�W�U�R����
���������������������������������������������������������������������$�S�µ�V���D���V�X�E�V�W�L�W�X�L�©�¥�R���G�R���H�O�H�P�H�Q�W�R���G�R���4�O�W�U�R�����F�R�Q�F�O�X�D���D���U�H�L�Q�L�F�L�D�O�L�]�D�©�¥�R���Q�D���D�S�S����

LUZ INDICADORA DO FILTRO

�/�X�]���D�]�X�O���D���S�L�V�F�D�Uö;���L�Q�G�L�F�D���D���I�D�O�W�D���G�H���£�J�X�D���H���R���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R���4�F�D���Q�R���P�R�G�R���G�H���H�V�S�H�U�D����
�������������������������������������������������������������������2���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R���Y�R�O�W�D���D���I�X�Q�F�L�R�Q�D�U���Q�R�U�P�D�O�P�H�Q�W�H���G�H�S�R�L�V���G�H���U�H�D�E�D�V�W�H�F�L�G�R����

INDICADOR DE FALTA DE ÁGUA

�$�V���O�X�]�H�V���D�]�X�O e verde piscam alternadamenteö;��indica falha de energia. 
Conecte o cabo USB de energia para reinicializar o dispositivo ou contacte o 
�V�H�U�Y�L�©�R���G�H���D�S�R�L�R���D�R���F�O�L�H�Q�W�H��

FALHA DE ENERGIA NO DISPOSITIVO

06 UMA MENSAGEM AOS NOSSOS 
ESTIMADOS UTILIZADORES

07 GUIA DE SEGURANÇA DO UTILIZADOR

· �2�E�U�L�J�D�G�R���S�R�U���H�V�F�R�O�K�H�U���(�9�(�5�6�:�(�(�7���6�2�/�2�������3�(�7�.�–�7�����%�2�0�%�$���6�(�0���)�–�2�������1�µ�V�����Q�D���3�(�7�.�–�7�����H�V�I�R�U�©�D�P�R���Q�R�V���S�D�U�D���P�H�O�K�R�U�D�U��

  �D���V�X�D���H���D���Y�L�G�D���G�R���V�H�X���D�Q�L�P�D�O���G�H���H�V�W�L�P�D�©�¥�R���D�W�U�D�Y�«�V���G�D���W�H�F�Q�R�O�R�J�L�D����

· �$�Q�W�H�V���G�H���X�W�L�O�L�]�D�U���R���S�U�R�G�X�W�R�����O�H�L�D���F�R�P���D�W�H�Q�©�¥�R���R���0�D�Q�X�D�O���G�R���8�W�L�O�L�]�D�G�R�U�����$�R���L�Q�V�W�D�O�D�U���H���I�D�]�H�U���R���X�V�R���G�H�V�W�H���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R����

  �R���X�W�L�O�L�]�D�G�R�U���F�R�Q�F�R�U�G�D���T�X�H���O�H�X���H���D�F�H�L�W�D���D�V���R�U�L�H�Q�W�D�©�·�H�V���G�H���V�H�J�X�U�D�Q�©�D���L�Q�G�L�F�D�G�D�V���D�E�D�L�[�R������

· �1�¥�R���Q�R�V���U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�]�D�P�R�V���Q�H�P���D�F�H�L�W�D�P�R�V���T�X�D�O�T�X�H�U���U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�G�D�G�H���O�H�J�D�O���S�R�U���D�F�L�G�H�Q�W�H�V���R�X���G�D�Q�R�V���F�D�X�V�D�G�R�V���S�H�O�R��

  �X�V�R���L�Q�D�S�U�R�S�U�L�D�G�R���G�H�V�W�H���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R��

· �$���3�(�7�.�–�7���U�H�V�H�U�Y�D���V�H���R���G�L�U�H�L�W�R���G�H���L�Q�W�H�U�S�U�H�W�D�U���H���D�O�W�H�U�D�U���H�V�W�H���D�Y�L�V�R��

· �–�Q�V�W�D�O�H���H���X�W�L�O�L�]�H���H�V�W�H���S�U�R�G�X�W�R���F�R�Q�I�R�U�P�H���L�Q�V�W�U�X�¯�G�R���Q�R���0�D�Q�X�D�O���G�R���8�W�L�O�L�]�D�G�R�U����

· �$�S�H�Q�D�V���S�D�U�D���D�Q�L�P�D�L�V���P�D�L�R�U�H�V���G�H�������D�Q�R�V��

· �$�S�H�Q�D�V���S�D�U�D���X�V�R���L�Q�W�H�U�Q�R��

· �2���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R���X�V�D���E�D�L�[�D���H�Q�H�U�J�L�D�����0�D�V���R�V���D�Q�L�P�D�L�V���S�R�G�H�P���G�D�Q�L�4�F�D�U���R���F�D�E�R���G�H���H�Q�H�U�J�L�D���V�H���R���P�D�V�W�L�J�D�U�H�P�����0�D�Q�W�H�Q�K�D��

  �R���V�H�X���D�Q�L�P�D�O���I�R�U�D���G�R���D�O�F�D�Q�F�H���G�R���F�D�E�R���G�H���H�Q�H�U�J�L�D��

· �&�R�O�R�T�X�H���R���S�U�R�G�X�W�R���Q�X�P�D���V�X�S�H�U�I�¯�F�L�H���S�O�D�Q�D�����Q�¥�R���R���G�H�U�U�X�E�H�����–�V�V�R���S�R�G�H���F�D�X�V�D�U���D�Y�D�U�L�D�V���H���I�X�J�D�V���G�H���£�J�X�D����

· �1�¥�R���P�H�U�J�X�O�K�D�U���R���F�R�U�S�R���S�U�L�Q�F�L�S�D�O���G�R���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R���Q�D���£�J�X�D��

· �/�L�P�S�H���R���E�H�P���D�Q�W�H�V���G�D���X�W�L�O�L�]�D�©�¥�R��

· �6�H���Q�¥�R���I�R�U���X�W�L�O�L�]�D�G�R���S�R�U���P�X�L�W�R���W�H�P�S�R���R�X���H�P���F�D�V�R���G�H���G�H�V�O�R�F�D�P�H�Q�W�R�����F�H�U�W�L�4�T�X�H���V�H���G�H���G�H�V�O�L�J�D�U���R���F�D�E�R���G�H���H�Q�H�U�J�L�D��

· �$�V���F�U�L�D�Q�©�D�V���S�H�Q�D�V���S�R�G�H�P���X�W�L�O�L�]�D�U���H�V�W�H���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R���V�R�E���V�X�S�H�U�Y�L�V�¥�R���G�H���X�P���D�G�X�O�W�R��

· �$�V���U�H�S�D�U�D�©�·�H�V���V�µ���S�R�G�H�P���V�H�U���I�H�L�W�D�V���V�R�E���R�U�L�H�Q�W�D�©�¥�R���G�H���X�P���S�U�R�4�V�V�L�R�Q�D�O���G�H���P�R�G�R���D���H�Y�L�W�D�U���U�L�V�F�R�V���G�H�V�Q�H�F�H�V�V�£�U�L�R�V��

· �9�H�U�L�4�T�X�H���D���£�J�X�D���U�H�V�W�D�Q�W�H���Q�R���I�R�Q�W�D�Q�£�U�L�R���D�Q�W�H�V���G�H���L�U���G�H���I�«�U�L�D�V��

· �6�H���W�L�Y�H�U���D�O�J�X�P���S�U�R�E�O�H�P�D���Q�D���X�W�L�O�L�]�D�©�¥�R���G�H�V�W�H���S�U�R�G�X�W�R�����H�Q�W�U�H���L�P�H�G�L�D�W�D�P�H�Q�W�H���H�P���F�R�Q�W�D�F�W�R���F�R�P���R���V�H�U�Y�L�©�R���G�H���D�S�R�L�R���D�R���F�O�L�H�Q�W�H��

20 21 22 ���� 24

* O desrespeito pelas seguintes instruções pode resultar no mau funcionamento do dispositivo ou em 

   acidentes inesperados.

�)�D�E�U�L�F�D�Q�W�H�����'�R�Q�J�J�X�D�Q���=�K�L�K�D�Q�J���3�O�D�V�W�L�F���7�H�F�K�Q�R�O�R�J�\���&�R�������/�W�G��

�(�Q�G�H�U�H�©�R�����%�X�L�O�G�L�Q�J�����������3�X�V�K�L�N�H�J�X�����3�X�V�K�L�����V�W���5�R�D�G�����*�D�Q�J�W�R�X���9�L�O�O�D�J�H��

���������������������������������������������4�L�D�R�W�R�X���7�R�Z�Q�����&�L�G�D�G�H���G�H���'�R�Q�J�J�X�D�Q�����3�U�R�Y�¯�Q�F�L�D���G�H���*�X�D�Q�J�G�R�Q�J�����5���3���&��

�(�O�L�P�L�Q�D�©�¥�R
�$���'�L�U�H�W�L�Y�D���G�D���8�Q�L�¥�R���(�X�U�R�S�H�L�D�������������������&�(�����V�R�E�U�H���R�V���U�H�V�¯�G�X�R�V���G�H���H�T�X�L�S�D�P�H�Q�W�R�V���H�O�«�W�U�L�F�R�V���H���H�O�H�W�U�µ�Q�L�F�R�V�����:�(�(�(������
�H�[�L�J�H���T�X�H���R�V���H�O�H�W�U�R�G�R�P�«�V�W�L�F�R�V���Q�¥�R���G�H�Y�H�P���V�H�U���G�H�V�F�D�U�W�D�G�R�V���H�P���O�L�[�R�V���X�U�E�D�Q�R�V���Q�¥�R���V�H�S�D�U�D�G�R�V�����$�S�D�U�H�O�K�R�V���D�Q�W�L�J�R�V��
�G�H�Y�H�P���V�H�U���U�H�F�R�O�K�L�G�R�V���V�H�S�D�U�D�G�D�P�H�Q�W�H���G�H���P�R�G�R���D���R�W�L�P�L�]�D�U���D���U�H�F�X�S�H�U�D�©�¥�R���H���U�H�F�L�F�O�D�J�H�P���G�R�V���P�D�W�H�U�L�D�L�V���H���U�H�G�X�]�L�U���R��
impacto sobre a saúde humana e o ambiente. O símbolo riscado de "contentor com rodas" no produto lembra a 
�V�X�D���R�E�U�L�J�D�©�¥�R���G�H�����D�R���H�O�L�P�L�Q�D�U���R���D�S�D�U�H�O�K�R�����H�V�W�H���G�H�Y�H���V�H�U���U�H�F�R�O�K�L�G�R���V�H�O�H�W�L�Y�D�P�H�Q�W�H�����2�V���F�R�Q�V�X�P�L�G�R�U�H�V���G�H�Y�H�P���H�Q�W�U�D�U��
�H�P���F�R�Q�W�D�F�W�R���F�R�P���D�V���D�X�W�R�U�L�G�D�G�H�V���O�R�F�D�L�V���R�X���U�H�Y�H�Q�G�H�G�R�U�H�V���S�D�U�D���R�E�W�H�U���L�Q�I�R�U�P�D�©�·�H�V���V�R�E�U�H���R���G�H�V�F�D�U�W�H���F�R�U�U�H�W�R���G�R�V��
seus aparelhos antigos.

Português



�/�H�D���D�W�H�Q�W�D�P�H�Q�W�H���H�O���P�D�Q�X�D�O���G�H���X�V�R���D�Q�W�H�V���G�H���X�W�L�O�L�]�D�U���H�O���S�U�R�G�X�F�W�R���\���J�X�£�U�G�H�O�R���D�G�H�F�X�D�G�D�P�H�Q�W�H��

EVERSWEET SOLO 2 DE PETKIT 

MANUAL DE USO
BOMBA INALÁMBRICA

���1�R�W�D�����3�D�U�D���E�U�L�Q�G�D�U���X�Q�D���P�H�M�R�U���H�[�S�H�U�L�H�Q�F�L�D���D�O���X�V�X�D�U�L�R�����L�P�S�O�H�P�H�Q�W�D�U�H�P�R�V���P�H�M�R�U�D�V���G�H���S�U�R�G�X�F�W�R�V���G�H���«�S�R�F�D�����/�D�V���L�P�£�J�H�Q�H�V���G�H�O���S�U�R�G�X�F�W�R���V�H���P�X�H�V�W�U�D�Q���V�µ�O�R��
          �F�R�Q���4�Q�H�V���L�O�X�V�W�U�D�W�L�Y�R�V�����(�O���S�U�R�G�X�F�W�R���U�H�D�O���S�X�H�G�H���Y�D�U�L�D�U���G�H���O�D���L�P�D�J�H�Q���P�R�V�W�U�D�G�D���H�Q���O�D���F�D�M�D�����(�Q���F�D�V�R���G�H���G�L�V�F�U�H�S�D�Q�F�L�D�V�����F�R�Q�V�X�O�W�H���H�O���S�U�R�G�X�F�W�R���U�H�D�O����

01 DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO 02

03

INSTALACIÓN Y USO

�(�V�F�D�Q�H�H���H�O���F�µ�G�L�J�R���4�5���S�D�U�D���Y�H�U���X�Q��
�Y�¯�G�H�R���G�H���L�Q�V�W�U�X�F�F�L�R�Q�H�V���V�R�E�U�H���F�µ�P�R��
instalar su consejo.

�(�V�F�D�Q�H�H���H�O���F�µ�G�L�J�R���4�5���\���G�H�V�F�D�U�J�X�H��
�O�D���$�S�S���3�(�7�.�–�7���S�D�U�D���R�E�W�H�Q�H�U���P�£�V���D�\�X�G�D��

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

�(�V�F�D�Q�H�H���H�O���F�µ�G�L�J�R���4�5���S�D�U�D���Y�H�U���X�Q���Y�L�G�H�R���L�Q�V�W�U�X�F�W�L�Y�R��
�V�R�E�U�H���F�µ�P�R���O�L�P�S�L�D�U���\���P�D�Q�W�H�Q�H�U���V�X���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R��

�%�D�Q�G�H�M�D���G�H�O���4�O�W�U�R

���l���E�R�P�E�D���G�H���D�J�X�D���L�Q�D�O�£�P�E�U�L�F�D

Cuerpo principal

Filtro

Bebedero

Tubo de salida

Base del cuerpo principal

�/�X�]���L�Q�G�L�F�D�G�R�U�D

�&�O�D�I�V�G�F���6�4�#

04 LUZ INDICADORA

05 ESPECIFICACIONES BÁSICAS

Peso del producto

�&�R�Q�H�F�W�L�Y�L�G�D�G���L�Q�D�O�£�P�E�U�L�F�D

Tensión nominal

Potencia nominal

�������L�H

�#�M�V�F�U�P�P�U�I

���7������������ ���"

���8

Capacidad del producto (volumen) ���-

Nombre del producto

Código del producto

Dimensiones del producto

Usos previstos

P4114

185*185*164mm

�3�D�U�D���J�D�W�R�V���\���S�H�U�U�R�V���G�H���U�D�]�D���S�H�T�X�H�³�D

Materiales del producto ABS, silicona

EVERSWEET SOLO 2 DE PETKIT(BOMBA 
INALÁMBRICA)

MODO INTELIGENTE
�/�X�]���Y�H�U�G�H���H�Q�F�H�Q�G�L�G�Dö;��Flujo de agua interrumpido.
���������������������������������������������������������������������������������8�V�W�H�G���P�L�V�P�R���S�X�H�G�H���F�R�Q�4�J�X�U�D�U���S�D�U�£�P�H�W�U�R�V���H�V�S�H�F�¯�4�F�R�V���H�Q���O�D���$�S�S�����/�D��
�������������������������������������������������������������������������������F�R�Q�4�J�X�U�D�F�L�µ�Q���S�U�H�G�H�W�H�U�P�L�Q�D�G�D���H�V���D�J�X�D���T�X�H���5�X�\�H���G�X�U�D�Q�W�H�������P�L�Q�X�W�R�V���\��
�������������������������������������������������������������������������������V�H���G�H�W�L�H�Q�H���G�X�U�D�Q�W�H�������P�L�Q�X�W�R�V����

�/�X�]���D�]�X�O���H�Q�F�H�Q�G�L�G�Dö;��Surge el agua de forma ininterrumpida.
MODO NORMAL

�/�X�]���Y�H�U�G�H���L�Q�W�H�U�P�L�W�H�Q�W�Hö;�� �(�O���4�O�W�U�R���Q�H�F�H�V�L�W�D���V�H�U���U�H�H�P�S�O�D�]�D�G�R�������'�H�V�S�X�«�V���G�H���V�X�V�W�L�W�X�L�U���H�O���H�O�H�P�H�Q�W�R��
�����������������������������������������������������������������������������������������4�O�W�U�D�Q�W�H�����F�R�P�S�O�H�W�H���H�O���U�H�D�M�X�V�W�H���H�Q���O�D���$�S�S����

LUZ INDICADORA DEL FILTRO

�/�X�]���D�]�X�O���L�Q�W�H�U�P�L�W�H�Q�W�Hö;���–�Q�G�L�F�D���T�X�H���I�D�O�W�D���D�J�X�D���\���T�X�H���H�O���D�S�D�U�D�W�R���H�V�W�£���H�Q���H�V�S�H�U�D�����(�O���D�S�D�U�D�W�R���S�X�H�G�H��
                                         �U�H�D�Q�X�G�D�U���V�X���I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R���Q�R�U�P�D�O���G�H�V�S�X�«�V���G�H���U�H�O�O�H�Q�D�U�O�R��

INDICADOR DE FALTA DE AGUA

�(�O���S�D�U�S�D�G�H�R���D�O�W�H�U�Q�D�W�L�Y�R���G�H���O�D���O�X�]���D�]�X�O���\���Y�H�U�G�Hö;���L�Q�G�L�F�D���X�Q���I�D�O�O�R���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�F�L�µ�Q�����(�Q�F�K�X�I�H���H�O���F�D�E�O�H��
�G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�F�L�µ�Q���8�6�%���S�D�U�D���U�H�L�Q�L�F�L�D�U���H�O���D�S�D�U�D�W�R���R���F�R�Q�W�£�F�W�H�V�H���F�R�Q���H�O���V�H�U�Y�L�F�L�R���G�H���D�W�H�Q�F�L�µ�Q���D�O���F�O�L�H�Q�W�H��

FALLO DE ALIMENTACIÓN DEL APARATO

06 MENSAJE PARA NUESTROS 
VALIOSOS CLIENTES

07 GUÍA DE SEGURIDAD DEL USUARIO

· Gracias por elegir EVERSWEET SOLO 2 DE PETKIT(BOMBA INALÁMBRICA)�����(�Q���3�(�7�.�–�7���K�H�P�R�V���K�H�F�K�R���W�R�G�R���O�R���S�R�V�L�E�O�H��

�����S�D�U�D���I�D�F�L�O�L�W�D�U���V�X���Y�L�G�D���\���O�D���G�H���V�X�V���P�D�V�F�R�W�D�V���F�R�Q���O�D���W�H�F�Q�R�O�R�J�¯�D����

· �/�H�D���D�W�H�Q�W�D�P�H�Q�W�H���H�O���0�D�Q�X�D�O���G�H���X�V�R���D�Q�W�H�V���G�H���X�W�L�O�L�]�D�U���H�O���S�U�R�G�X�F�W�R�����$�O���F�R�Q�4�J�X�U�D�U���\���X�W�L�O�L�]�D�U���H�V�W�H���S�U�R�G�X�F�W�R�����X�V�W�H�G��

�����U�H�F�R�Q�R�F�H���T�X�H���\�D���K�D���O�H�¯�G�R���\���D�F�H�S�W�D�G�R���O�D�V���G�L�U�H�F�W�U�L�F�H�V���G�H���V�H�J�X�U�L�G�D�G���T�X�H���V�H���L�Q�G�L�F�D�Q���D���F�R�Q�W�L�Q�X�D�F�L�µ�Q����

· No nos hacemos responsables y no aceptaremos la responsabilidad de cualquier accidente o lesión que resulte 

�����G�H�O���X�V�R���L�Q�D�G�H�F�X�D�G�R���G�H���H�V�W�H���S�U�R�G�X�F�W�R����

· �3�(�7�.�–�7���V�H���U�H�V�H�U�Y�D���O�R�V���G�H�U�H�F�K�R�V���G�H���L�Q�W�H�U�S�U�H�W�D�F�L�µ�Q���\���U�H�Y�L�V�L�µ�Q��

* El incumplimiento de las guías de seguridad indicadas a continuación puede provocar un mal funcionamiento 

   del producto u otros percances imprevistos.

· �–�Q�V�W�D�O�H���\���X�W�L�O�L�F�H���H�O���S�U�R�G�X�F�W�R���F�R�P�R���V�H���L�Q�G�L�F�D���H�Q���H�O���0�D�Q�X�D�O���G�H���X�V�R����

· �6�µ�O�R���S�D�U�D���P�D�V�F�R�W�D�V���P�D�\�R�U�H�V���G�H�������P�H�V�H�V����

· �6�µ�O�R���S�D�U�D���X�V�R���H�Q���L�Q�W�H�U�L�R�U�H�V����

· �(�V�W�H���D�S�D�U�D�W�R���X�W�L�O�L�]�D���Y�R�O�W�D�M�H�V���E�D�M�R�V�����6�L�Q���H�P�E�D�U�J�R�����O�D�V���P�D�V�F�R�W�D�V���S�X�H�G�H�Q���G�D�³�D�U���H�O���F�D�E�O�H���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�F�L�µ�Q���V�L���O�R���P�D�V�W�L�F�D�Q����

�����3�R�U���I�D�Y�R�U�����P�D�Q�W�H�Q�J�D���D���V�X�V���P�D�V�F�R�W�D�V���D�O�H�M�D�G�D�V���G�H�O���F�D�E�O�H����

· �&�R�O�µ�T�X�H�O�R���H�Q���X�Q�D���V�X�S�H�U�4�F�L�H���S�O�D�Q�D���\���Q�R���O�R���Y�X�H�O�T�X�H�����'�H���O�R���F�R�Q�W�U�D�U�L�R�����S�R�G�U�¯�D���F�D�X�V�D�U���X�Q���P�D�O���I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R���R���X�Q�D��

�����I�X�J�D���G�H���D�J�X�D����

· �1�R���V�X�P�H�U�M�D���Q�L���H�P�S�D�S�H���O�D���E�D�V�H���G�H�O���F�X�H�U�S�R���S�U�L�Q�F�L�S�D�O���H�Q���D�J�X�D����

· �/�¯�P�S�L�H�O�R���E�L�H�Q���D�Q�W�H�V���G�H���X�W�L�O�L�]�D�U�O�R����

· �6�L���H�O���D�S�D�U�D�W�R���Q�R���V�H���X�W�L�O�L�]�D���G�X�U�D�Q�W�H���X�Q���O�D�U�J�R���S�H�U�L�R�G�R���G�H���W�L�H�P�S�R���R���V�H���W�U�D�V�O�D�G�D�����G�H�V�H�Q�F�K�X�I�H���H�O���F�D�E�O�H���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�F�L�µ�Q����

· �/�R�V���Q�L�³�R�V���V�µ�O�R���G�H�E�H�Q���P�D�Q�H�M�D�U���H�V�W�H���D�S�D�U�D�W�R���E�D�M�R���O�D���V�X�S�H�U�Y�L�V�L�µ�Q���G�H���X�Q���D�G�X�O�W�R����

· �/�D�V���U�H�S�D�U�D�F�L�R�Q�H�V���V�µ�O�R���G�H�E�H�Q���U�H�D�O�L�]�D�U�V�H���E�D�M�R���O�D���G�L�U�H�F�F�L�µ�Q���G�H���X�Q���S�U�R�I�H�V�L�R�Q�D�O���S�D�U�D���H�Y�L�W�D�U���U�L�H�V�J�R�V���G�H���V�H�J�X�U�L�G�D�G����

· �&�R�P�S�U�X�H�E�H���H�O���D�J�X�D���U�H�V�W�D�Q�W�H���H�Q���H�O���E�H�E�H�G�H�U�R���D�Q�W�H�V���G�H���W�R�P�D�U���V�X�V���Y�D�F�D�F�L�R�Q�H�V����

· �6�L���W�L�H�Q�H���D�O�J�¼�Q���S�U�R�E�O�H�P�D���D�O���X�W�L�O�L�]�D�U���H�O���S�U�R�G�X�F�W�R�����F�R�Q�W�£�F�W�H�V�H���F�R�Q���H�O���V�H�U�Y�L�F�L�R���G�H���D�W�H�Q�F�L�µ�Q���D�O���F�O�L�H�Q�W�H���O�R���D�Q�W�H�V���S�R�V�L�E�O�H��

26 27 28 29 ����

�'�B�C�S�J�D�B�O�U�F�����%�P�O�H�H�V�B�O���;�I�J�I�B�O�H���1�M�B�T�U�J�D���5�F�D�I�O�P�M�P�H�Z���$�P���
�-�U�E����

�%�J�S�F�D�D�J�²�O�����#�V�J�M�E�J�O�H�������
���1�V�T�I�J�L�F�H�V�
���1�V�T�I�J�����T�U���3�P�B�E�
���(�B�O�H�U�P�V���7�J�M�M�B�H�F�
��

���������������������������������������������2�J�B�P�U�P�V���5�P�X�O�
���%�P�O�H�H�V�B�O���$�J�U�Z�
���(�V�B�O�H�E�P�O�H���1�S�P�W�J�O�D�F�
���1���3���$����

Eliminación
�/�D���G�L�U�H�F�W�L�Y�D���H�X�U�R�S�H�D�������������������&�(���V�R�E�U�H���5�H�V�L�G�X�R�V���G�H���$�S�D�U�D�W�R�V���(�O�«�F�W�U�L�F�R�V���\���(�O�H�F�W�U�µ�Q�L�F�R�V�����5�$�(�(�������H�[�L�J�H���T�X�H���O�R�V��
�D�S�D�U�D�W�R�V���H�O�«�F�W�U�L�F�R�V���G�R�P�«�V�W�L�F�R�V���Y�L�H�M�R�V���Q�R���V�H���H�O�L�P�L�Q�H�Q���H�Q���H�O���5�X�M�R���Q�R�U�P�D�O���G�H���U�H�V�L�G�X�R�V���P�X�Q�L�F�L�S�D�O�H�V���V�L�Q���F�O�D�V�L�4�F�D�U����
�/�R�V���D�S�D�U�D�W�R�V���Y�L�H�M�R�V���G�H�E�H�Q���U�H�F�R�J�H�U�V�H���S�R�U���V�H�S�D�U�D�G�R���S�D�U�D���R�S�W�L�P�L�]�D�U���O�D���U�H�F�X�S�H�U�D�F�L�µ�Q���\���H�O���U�H�F�L�F�O�D�M�H���G�H���O�R�V���P�D�W�H�U�L�D�O�H�V��
que contienen y reducir el impacto sobre la salud humana y el medio ambiente. El símbolo del "contenedor con 
�U�X�H�G�D�V�����W�D�F�K�D�G�R���H�Q���H�O���S�U�R�G�X�F�W�R���O�H���U�H�F�X�H�U�G�D���V�X���R�E�O�L�J�D�F�L�µ�Q�����T�X�H���F�X�D�Q�G�R���V�H���G�H�V�K�D�J�D���G�H�O���D�S�D�U�D�W�R���G�H�E�H���V�H�U���U�H�F�R�J�L�G�R��
por separado. Los consumidores deben ponerse en contacto con las autoridades locales o con su distribuidor 
�S�D�U�D���R�E�W�H�Q�H�U���L�Q�I�R�U�P�D�F�L�µ�Q���V�R�E�U�H���O�D���F�R�U�U�H�F�W�D���H�O�L�P�L�Q�D�F�L�µ�Q���G�H���V�X���D�S�D�U�D�W�R���Y�L�H�M�R��

Español
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ã&»þö�ÔÒãBö�ÕÒÉ�¹ÎÕ&ö�Ó�¾‚ö�ã&Óžö�ÕBÆ¶Ó‚Ö�ÓJö�ã7À–À²��

· å�¹ÎÇJö�¹Î»þö�ÕÒÓžö�ËRÏæÀÎÓžö�É
ÕBö�¾vÓ�ÕVÀb×Žö�ä#ÕFã&Óºö�ÖÊÐ»ÐªÓò����

· ÊÆö�ÕêâVÕ�ö�ÎzÔwö�Ößö�É�Õê¹Îö�ÉêÎ«ã.ö�º‹Ô~ö�¹ÎÀsã*ö�ã*ö�Ì6Çzö�º®¹ëö�Ï
ÞþÓžö�Ó¾ÅKã&Óºö�ÖÊÐ»ÐªÓò��
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ÎÿËR��ÈSÜ;
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04 â*ÐªÂ¿

05 »þÚÖ��ÈSÏ�Îê

ÕêâV��ÕBÇR

ÕêâV��Ý"Âª

ÕêâV��Ü&Ïæ

ÎzÔw��ÈwÕÏ

�1�&�5�,�*�5��ÓžÊRÐrÔÒà†��ÏbÆ*�������	É�Îî��áZâÒ�


P4114

185*185*164mm

º®Ó_ÕB��ÉÝ��ÏZãã��âVÖS��¹ãÓ�×Ž

ÕêâV��ÏZÕz �"�#�4�
��Ð²ÇzÝ&

ÕêâV��É�ºZ

É�Îî��Ó¾º~

Õãºw��ÕÒÓ#

Õãºw��ÕÒÔž

�������L�H

ËâÆ¶ßúÐr

���7������������ ���"

���8

ÕêâV��ÔwÅ—�	ËNã
�
 ���-

ÐrÇ–à†��ÈvÂª
ÚÖÆ+��ËV��Üê��×žæ‰��É
ÕB��¾fÓòÀbÁ>��É÷ãBÇJ��Ééº®��ÕVÕ�
�������������������������������������������������������	Ó?ÓžÎê��à‡Õã��àÚÅJÉÆÞþÇJ��º®¹ëÀ¦¼¦Îê��×•Õß��ÎòÕãã.��Ïæ��ÕVÐƒÀ–À²��
��������������������������������������������������������»þÊÆ��ÎòÕãÓžÎêÀb����ËR��¹Ò��É
ÕB��¾fÓòº®����ËR��¹Ò��Õã×Žã7À–À²���


àÚÅN��ËV��Üê��×žö;��É
ÕB��¾fÓòÀb��Á>��É÷ãBÉé×Ž��Ó�Õ�
ÕJÉæ��ÈvÂª

ÚÖÆ+��ËVÕB��¼*Ì/ÕRö;��ã�ÞþÕ&��»�Ú‚ÇJ��Ôbã7À–À²��
���������������������������������������������������������������������	ã�Þþ��Ó¦ÇzÈ
à†ÇJ��»�Ú‚ã*��ä’�
��Ó?Õ&��ÕzÎòÕãÕ���Ô�Æšã&Óº��ÖÊÐ»ÐªÓò���


ã�Þþ��â*ÐªÂ¿

àÚÅN��ËVÕB��¼*Ì/ÕRö;��É
ÕB��ËNÖ?ã&È>��ÊÆ��»þ»þ¹Î��ÀÎ»þ��Î•ÞªÕRÕ���¾fÞŽ¾“À–À²����ÊÆ��»þ»þÀb��Çzã���ä’��
��������������������������������������������������������������������ÕJÉæ��ÈvÂªÆ*��ÁšÓ�¹ßÀ–À²��

É
��ËNÖ?��â*Ðª

àÚÅN��ËVºÊ��ÚÖÆ+��ËVÕB��ÊV¹ÖÓ���¹ÎÈ>��¼*Ì/ÕRö;��ÕÒÔž��ÓòÇ&ÇJ��¾fÞŽ¾“À–À²�����6�4�#��ÕÒÔž��Ý"ÂªÀb��½�Ó���»þ»þÇJ��À²Ðª��
��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ÐªÕ_ã&º>¾f��º®¹ë��Ï
ÞþÓž��Ó¾ÅKã&Óº��ÖÊÐ»ÐªÓò��

»þ»þ��ÕÒÔž��ÓòÇ&
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ã*»;Ó‚



Leggere con attenzione il Manuale d’Uso prima di utilizzare questo prodotto e conservarlo con cura.

MANUALE D’USO
PETKIT EVERSWEET SOLO 2 POMPA WIRELESS 

���1�R�W�D�����L�Q���P�R�G�D���G�D���S�R�W�H�U���R�•�U�L�U�H���X�Q�D���P�L�J�O�L�R�U�H���H�V�S�H�U�L�H�Q�]�D���X�W�H�Q�W�H�����P�L�J�O�L�R�U�L�D�P�R���F�R�V�W�D�Q�W�H�P�H�Q�W�H���L���Q�R�V�W�U�L���S�U�R�G�R�W�W�L�����/�H���L�P�P�D�J�L�Q�L���G�H�O���S�U�R�G�R�W�W�R���P�R�V�W�U�D�W�R���V�R�Q�R���V�R�O�R���D���V�F�R�S�R��
          �L�O�O�X�V�W�U�D�W�L�Y�R�����–�O���S�U�R�G�R�W�W�R���D�W�W�X�D�O�H���S�R�W�U�H�E�E�H���G�L�•�H�U�L�U�H���G�D�O�O���L�P�P�D�J�L�Q�H���P�R�V�W�U�D�W�D���V�X�O�O�D���V�F�D�W�R�O�D�����–�Q���F�D�V�R���G�L���G�L�V�F�U�H�S�D�Q�]�H�����I�D�U�H���U�L�I�H�U�L�P�H�Q�W�R���D�O���S�U�R�G�R�W�W�R���D�W�W�X�D�O�H����

01 DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Filtro della ciotola

�7�H�U�]�D���S�R�P�S�D��
dell’acqua Wireless

Corpo principale 

Filtro

Ciotola per bere

Tubo di scarico

Base del corpo principale

Spia luminosa 

�$�P�O�O�F�U�U�P�S�F���6�4�#
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02

03

INSTALLAZIONE ED UTILIZZO

Scansionare il codice QR per guardare 
un video di istruzioni su come utilizzare 
il tuo dispositivo.

Scansionare il codice QR e scaricare la 
App PETKIT per ulteriore assistenza.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Scansionare il codice QR per guardare un 
�Y�L�G�H�R���G�L���L�V�W�U�X�]�L�R�Q�L���V�X���F�R�P�H���H�•�H�W�W�X�D�U�H���O�D��
pulizia e la manutenzione del tuo dispositivo.
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06 UN MESSAGGIO PER I NOSTRI 
AFFEZIONATI CLIENTI

07 GUIDA PER LA SICUREZZA DELL’UTENTE 

· �*�U�D�]�L�H���S�H�U���D�Y�H�U���V�F�H�O�W�R���3�(�7�.�–�7���(�9�(�5�6�:�(�(�7���6�2�/�2���������3�2�0�3�$���:�–�5�(�/�(�6�6�������1�R�L���G�L���3�(�7�.�–�7���I�D�F�F�L�D�P�R���G�H�O���Q�R�V�W�U�R���P�H�J�O�L�R��

�����S�H�U���U�H�Q�G�H�U�H���O�D���W�X�D���Y�L�W�D���H���T�X�H�O�O�D���G�H�L���W�X�R�L���D�Q�L�P�D�O�L���G�R�P�H�V�W�L�F�L���S�L�»���V�H�P�S�O�L�F�H���J�U�D�]�L�H���D�O�O�D���W�H�F�Q�R�O�R�J�L�D��

· �/�H�J�J�L���F�R�Q���D�W�W�H�Q�]�L�R�Q�H���L�O���0�D�Q�X�D�O�H���G���8�V�R���S�U�L�P�D���G�L���X�W�L�O�L�]�]�D�U�H���L�O���S�U�R�G�R�W�W�R�����&�R�Q�4�J�X�U�D�Q�G�R���H�G���X�W�L�O�L�]�]�D�Q�G�R���T�X�H�V�W�R���S�U�R�G�R�W�W�R����

�����W�L���U�H�Q�G�L���F�R�Q�V�D�S�H�Y�R�O�H���G�H�O���I�D�W�W�R���F�K�H���K�D�L���O�H�W�W�R���H���D�F�F�H�W�W�D�W�R���O�H���O�L�Q�H�H���J�X�L�G�D���S�H�U���O�D���V�L�F�X�U�H�]�]�D���H�O�H�Q�F�D�W�H���T�X�L���V�R�W�W�R��

· Non siamo e non accetteremo alcuna responsabilità per un qualsiasi incidente o lesioni risultanti dall’uso improprio 

�����G�L���T�X�H�V�W�R���S�U�R�G�R�W�W�R��

· �3�(�7�.�–�7���V�L���U�L�V�H�U�Y�D���L�O���G�L�U�L�W�W�R���G�L���L�Q�W�H�U�S�U�H�W�D�]�L�R�Q�H���H���U�H�Y�L�V�L�R�Q�H��

* Il non seguire le linee guida per la sicurezza descritte di seguito può portare a malfunzionamenti del prodotto 

   o ad altri incidenti imprevisti.

· �–�Q�V�W�D�O�O�D�U�H���H�G���X�W�L�O�L�]�]�D�U�H���L�O���S�U�R�G�R�W�W�R���F�R�P�H���L�Q�G�L�F�D�W�R���Q�H�O���0�D�Q�X�D�O�H���G���8�V�R��

· �6�R�O�R���S�H�U���D�Q�L�P�D�O�L���G�R�P�H�V�W�L�F�L���G�L���H�W�¢���V�X�S�H�U�L�R�U�H���D�L�������P�H�V�L��

· �6�R�O�R���S�H�U���X�Q���X�W�L�O�L�]�]�R���L�Q���D�P�E�L�H�Q�W�L���L�Q�W�H�U�Q�L��

· �4�X�H�V�W�R���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R���X�W�L�O�L�]�]�D���X�Q�D���E�D�V�V�D���W�H�Q�V�L�R�Q�H�����7�X�W�W�D�Y�L�D�����J�O�L���D�Q�L�P�D�O�L���G�R�P�H�V�W�L�F�L���S�R�V�V�R�Q�R���G�D�Q�Q�H�J�J�L�D�U�H���L�O���F�D�Y�R���G�L��

�����D�O�L�P�H�Q�W�D�]�L�R�Q�H���Q�H�O���F�D�V�R���O�R���P�D�V�W�L�F�D�V�V�H�U�R�����7�H�Q�H�U�H���J�O�L���D�Q�L�P�D�O�L���G�R�P�H�V�W�L�F�L���G�L�V�W�D�Q�W�L���G�D�O���F�D�Y�R��

· �3�R�V�L�]�L�R�Q�D�U�H���V�X���X�Q�D���V�X�S�H�U�4�F�L�H���S�L�D�Q�D�����Q�R�Q���U�R�Y�H�V�F�L�D�U�H���L�O���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R�����$�O�W�U�L�P�H�Q�W�L���S�R�W�U�H�E�E�H���L�Q�F�R�U�U�H�U�H���X�Q���P�D�O�I�X�Q�]�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R��

�����R���X�Q�D���S�H�U�G�L�W�D���G�L���D�F�T�X�D��

· �1�R�Q���L�P�P�H�U�J�H�U�H���R���E�D�J�Q�D�U�H���O�D���E�D�V�H���G�H�O���F�R�U�S�R���S�U�L�Q�F�L�S�D�O�H���F�R�Q���D�F�T�X�D��

· �3�X�O�L�U�H���E�H�Q�H���S�U�L�P�D���G�H�O�O���X�V�R��

· �6�H���L�O���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R���Q�R�Q���Y�L�H�Q�H���X�W�L�O�L�]�]�D�W�R���S�H�U���X�Q���O�X�Q�J�R���S�H�U�L�R�G�R���G�L���W�H�P�S�R�����R���Y�L�H�Q�H���V�S�R�V�W�D�W�R�����V�F�R�O�O�H�J�D�U�H���L�O���F�D�Y�R���G�L���D�O�L�P�H�Q�W�D�]�L�R�Q�H��

· �–���E�D�P�E�L�Q�L���G�H�Y�R�Q�R���X�V�D�U�H���L�O���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R���V�R�O�R���V�H���V�R�W�W�R���O�D���V�X�S�H�U�Y�L�V�L�R�Q�H���G�L���X�Q���D�G�X�O�W�R��

· �/�H���U�L�S�D�U�D�]�L�R�Q�L���G�H�Y�R�Q�R���H�V�V�H�U�H���H�•�H�W�W�X�D�W�H���V�R�O�R���V�H���J�X�L�G�D�W�L���G�D���X�Q���S�U�R�I�H�V�V�L�R�Q�L�V�W�D���T�X�D�O�L�4�F�D�W�R���L�Q���P�R�G�R���G�D���H�Y�L�W�D�U�H���U�L�V�F�K�L���S�H�U��

�����O�D���V�L�F�X�U�H�]�]�D��

· �&�R�Q�W�U�R�O�O�D�U�H���O���D�F�T�X�D���U�L�P�D�Q�H�Q�W�H���Q�H�O�O�D���I�R�Q�W�D�Q�H�O�O�D���S�H�U���E�H�U�H���S�U�L�P�D���G�L���D�V�V�H�Q�W�D�U�V�L���S�H�U���O�X�Q�J�K�L���S�H�U�L�R�G�L���G�L���W�H�P�S�R��

· �1�H�O���F�D�V�R���Y�H�Q�L�V�V�H�U�R���U�L�V�F�R�Q�W�U�D�W�L���G�H�L���S�U�R�E�O�H�P�L���G�X�U�D�Q�W�H���O���X�V�R���G�H�O���S�U�R�G�R�W�W�R�����F�R�Q�W�D�W�W�D�U�H���L�O���V�X�S�S�R�U�W�R���F�O�L�H�Q�W�L���L�O���S�U�L�P�D���S�R�V�V�L�E�L�O�H��

����

�1�S�P�E�V�U�U�P�S�F�����%�P�O�H�H�V�B�O���;�I�J�I�B�O�H���1�M�B�T�U�J�D�B���5�F�D�I�O�P�M�P�H�Z���$�P���
���-�U�E��

�*�O�E�J�S�J�[�[�P�����#�V�J�M�E�J�O�H�������
���1�V�T�I�J�L�F�H�V�
���1�V�T�I�J�����T�U���3�P�B�E�
���(�B�O�H�U�P�V���7�J�M�M�B�H�F�
��

�����������������������������������������2�J�B�P�U�P�V���5�P�X�O�
���%�P�O�H�H�V�B�O���$�J�U�Z�
���(�V�B�O�H�E�P�O�H���1�S�P�W�J�O�D�F�
���3���1���$

Smaltimento
�/�D���'�L�U�H�W�W�L�Y�D���(�X�U�R�S�H�D�������������������&�(���V�X�L���5�L�4�X�W�L���G�L���$�S�S�D�U�H�F�F�K�L�D�W�X�U�H���(�O�H�W�W�U�L�F�K�H���H�G���(�O�H�W�W�U�R�Q�L�F�K�H�����5�$�(�(�������S�U�H�Y�H�G�H���F�K�H���L��
�Y�H�F�F�K�L���H�O�H�W�W�U�R�G�R�P�H�V�W�L�F�L���Q�R�Q���G�H�E�E�D�Q�R���H�V�V�H�U�H���V�P�D�O�W�L�W�L���Q�H�O���Q�R�U�P�D�O�H���5�X�V�V�R���G�L���U�L�4�X�W�L���X�U�E�D�Q�L���L�Q�G�L�•�H�U�H�Q�]�L�D�W�L�����–���Y�H�F�F�K�L��
�D�S�S�D�U�H�F�F�K�L���G�H�Y�R�Q�R���H�V�V�H�U�H���U�D�F�F�R�O�W�L���V�H�S�D�U�D�W�D�P�H�Q�W�H���D�O���4�Q�H���G�L���R�W�W�L�P�L�]�]�D�U�H���L�O���U�H�F�X�S�H�U�R���H���L�O���U�L�F�L�F�O�D�J�J�L�R���G�H�L���P�D�W�H�U�L�D�O�L��
in essi contenuti e ridurre l'impatto sulla salute umana e sull'ambiente. Il simbolo del "bidone su ruote" barrato 
sul prodotto ricorda l’obbligo, cioè nel caso di smaltimento dell'apparecchio questo deve essere raccolto 
separatamente. I consumatori devono contattare l'autorità locale o il rivenditore per informazioni sul corretto 
smaltimento del loro vecchio apparecchio.
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04 SPIE LUMINOSE

05 SPECIFICHE DI BASE

Nome del prodotto

Codice del prodotto

Dimensioni del prodotto

�'�H�V�W�L�Q�D�]�L�R�Q�H���G���X�V�R

PETKIT EVERSWEET SOLO 2 (POMPA WIRELESS)

P4114

185*185*164mm

Per gatti e cani di piccola taglia

Materiali del prodotto ABS, Silicone 

Peso del Prodotto

Connettività wireless

Tensione nominale

�3�R�W�H�Q�]�D���Q�R�P�L�Q�D�O�H

�������L�H

�#�M�V�F�U�P�P�U�I

���7������������ ���"

���8

Capacità del prodotto (volume) ���-

MODALITÀ INTELLIGENTE
Luce verde accesaö;��zampillo dell’acqua interrotto.
�������������������������������������������������������������������������3�R�V�V�R�Q�R���H�V�V�H�U�H���L�P�S�R�V�W�D�W�L���G�H�L���S�D�U�D�P�H�W�U�L���V�S�H�F�L�4�F�L���Q�H�O�O�D���$�S�S�����/���L�P�S�R�V�W�D�]�L�R�Q�H��
�����������������������������������������������������������������������S�U�H�G�H�4�Q�L�W�D���G�H�O���5�X�V�V�R���G�H�O�O���D�F�T�X�D���ª���G�L�������P�L�Q�X�W�L���H���S�D�X�V�D���S�H�U�������P�L�Q�X�W�L��

Luce blu accesaö;��zampillo dell’acqua interrotto.
MODALITÀ NORMALE

Luce verde lampeggiante ö;�� �L�O���4�O�W�U�R���G�H�Y�H���H�V�V�H�U�H���V�R�V�W�L�W�X�L�W�R����
���������������������������������������������������������������������������������������������������'�R�S�R���D�Y�H�U���V�R�V�W�L�W�X�L�W�R���O���H�O�H�P�H�Q�W�R���4�O�W�U�D�Q�W�H����
�������������������������������������������������������������������������������������������������F�R�P�S�O�H�W�D�U�H���L�O���U�L�S�U�L�V�W�L�Q�R���Q�H�O�O�D���$�S�S��

SPIA DEL FILTRO

Luce blu lampeggiante ö;��indica una mancanza di acqua ed il dispositivo andrà in standby. 
                                           Il dispositivo può tornare al normale funzionamento dopo aver 
                                           riempito di nuovo.

SPIA DI MANCANZA DI ACQUA

�$�O�W�H�U�Q�D�Q�]�D���G�H�O�O�D���V�S�L�D��blu  e verdö;��indica una mancanza di corrente elettrica. Collegare il cavo di 
                                                           alimentazione USB per riavviare il dispositivo o contattare 
                                                           il servizio clienti.

MANCANZA DI ALIMENTAZIONE ELETTRICA
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Italiano



���¹�Ú�Ò�Ö�Ï�á�Ê�×�Ò�Ï�����¬���Û�Ì�é�Ñ�Ò���Û���Ù�Ø�Û�Ü�Ø�é�×�×�å�Ö���Ý�Õ�Ý�á�â�Ï�×�Ò�Ï�Ö���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ê���Ò�Ñ�Í�Ø�Ü�Ø�Ì�Ò�Ü�Ï�Õ�æ���Ø�Û�Ü�Ê�Ì�Õ�é�Ï�Ü���Ñ�Ê���Û�Ø�Ë�Ø�Ó���Ù�Ú�Ê�Ì�Ø
                         �Ì�×�Ø�Û�Ò�Ü�æ���Ò�Ñ�Ö�Ï�×�Ï�×�Ò�é���Ì���Ï�Í�Ø���Ô�Ø�×�Û�Ü�Ú�Ý�Ô�à�Ò�è�����½�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ø���Ö�Ø�Ð�Ï�Ü���×�Ï�Ñ�×�Ê�á�Ò�Ü�Ï�Õ�æ�×�Ø���Ø�Ü�Õ�Ò�á�Ê�Ü�æ�Û�é���Ø�Ü���Ò�Ñ�Ø�Ë�Ú�Ê�Ð�Ï�×�Ò�Ó
                         �Ì���Î�Ê�×�×�Ø�Ö���Ú�Ý�Ô�Ø�Ì�Ø�Î�Û�Ü�Ì�Ï��

01 �¸�¹�²�»�ª�·�²�¯���½�»�¼�º�¸�³�»�¼�¬�ª

�µ�Ø�Ü�Ø�Ô���Î�Õ�é���Þ�Ò�Õ�æ�Ü�Ú�Ê
�Ò�Ñ���×�Ï�Ú�Ð�Ê�Ì�Ï�è�ã�Ï�Ó���Û�Ü�Ê�Õ�Ò

�«�Ï�Û�Ù�Ú�Ø�Ì�Ø�Î�×�Ø�Ó���×�Ê�Û�Ø�Û
�Ü�Ú�Ï�Ü�æ�Ï�Í�Ø���Ù�Ø�Ô�Ø�Õ�Ï�×�Ò�é

�¸�Û�×�Ø�Ì�×�Ê�é���á�Ê�Û�Ü�æ���Þ�Ø�×�Ü�Ê�×�Ê

�¾�Ò�Õ�æ�Ü�Ú

�¹�Ò�Ü�æ�Ï�Ì�Ø�Ó���Õ�Ø�Ü�Ø�Ô

�¬�å�ß�Ø�Î�×�Ê�é���Ü�Ú�Ý�Ë�Ô�Ê

�±�Ê�Ú�é�Î�×�Ê�é���Ë�Ê�Ñ�Ê���Þ�Ø�×�Ü�Ê�×�Ê

�»�Ì�Ï�Ü�Ø�Ì�Ø�Ó���Ò�×�Î�Ò�Ô�Ê�Ü�Ø�Ú

�8�6�%���Ù�Ú�Ø�Ì�Ø�Î
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02

03

�½�»�¼�ª�·�¸�¬�´�ª���²���²�»�¹�¸�µ�Æ�±�¸�¬�ª�·�²�¯
�½�»�¼�º�¸�³�»�¼�¬�ª

�¸�Ü�Û�Ô�Ê�×�Ò�Ú�Ý�Ó�Ü�Ï���4�5���Ô�Ø�Î
�Ò���Ù�Ø�Û�Ö�Ø�Ü�Ú�Ò�Ü�Ï���Ì�Ò�Î�Ï�Ø�Ò�×�Û�Ü�Ú�Ý�Ô�à�Ò�è
�Ù�Ø���Û�Ë�Ø�Ú�Ô�Ï���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ê

�¸�Ü�Û�Ô�Ê�×�Ò�Ú�Ý�Ó�Ü�Ï���4�5���Ô�Ø�Î�����á�Ü�Ø�Ë�å
�Û�Ô�Ê�á�Ê�Ü�æ���Ù�Ú�Ò�Õ�Ø�Ð�Ï�×�Ò�Ï���3�H�W�N�L�W���$�S�S

�½�¿�¸�®���±�ª���½�»�¼�º�¸�³�»�¼�¬�¸�¶

�¸�Ü�Û�Ô�Ê�×�Ò�Ú�Ý�Ó�Ü�Ï���4�5���Ô�Ø�Î���Ò���Ù�Ø�Û�Ö�Ø�Ü�Ú�Ò�Ü�Ï
�Ì�Ò�Î�Ï�Ø�Ò�×�Û�Ü�Ú�Ý�Ô�à�Ò�è���Ù�Ø���Ø�á�Ò�Û�Ü�Ô�Ï���Ò���Ý�ß�Ø�Î�Ý
�Ñ�Ê���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ø�Ö
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06 �¸�«�º�ª�Ã�¯�·�²�¯���´���¹�¸�´�½�¹�ª�¼�¯�µ�È

07 �¼�¯�¿�·�²�´�ª���«�¯�±�¸�¹�ª�»�·�¸�»�¼�²

· �«�Õ�Ê�Í�Ø�Î�Ê�Ú�Ò�Ö���Ì�Ê�Û���Ñ�Ê���Ù�Ø�Ô�Ý�Ù�Ô�Ý���Ù�Ò�Ü�æ�Ï�Ì�Ø�Í�Ø���Þ�Ø�×�Ü�Ê�×�Ê���3�(�7�.�–�7���(�9�(�5�6�:�(�(�7���6�2�/�2�����
WIRELESS PUMP����
· �´�Ø�Ö�Ù�Ê�×�Ò�é���3�(�7�.�–�7���Û�Ü�Ú�Ï�Ö�Ò�Ü�Û�é���Ý�Õ�Ý�á�â�Ò�Ü�æ���Ð�Ò�Ñ�×�æ���Ô�Ê�Ô���Ù�Ò�Ü�Ø�Ö�à�Ï�Ì�����Ü�Ê�Ô���Ò���Ò�ß���Ì�Õ�Ê�Î�Ï�Õ�æ�à�Ï�Ì���Û���Ù�Ø�Ö�Ø�ã�æ�è
�����×�Ø�Ì�Ï�Ó�â�Ò�ß���Ü�Ï�ß�×�Ø�Õ�Ø�Í�Ò�Ó��
· �¹�Ï�Ú�Ï�Î���Ò�Û�Ù�Ø�Õ�æ�Ñ�Ø�Ì�Ê�×�Ò�Ï�Ö���Ì�×�Ò�Ö�Ê�Ü�Ï�Õ�æ�×�Ø���Ø�Ñ�×�Ê�Ô�Ø�Ö�æ�Ü�Ï�Û�æ���Û���Î�Ê�×�×�å�Ö���Ú�Ý�Ô�Ø�Ì�Ø�Î�Û�Ü�Ì�Ø�Ö��
�����½�Û�Ü�Ê�×�Ø�Ì�Ô�Ê���Ò�Õ�Ò���Ò�Û�Ù�Ø�Õ�æ�Ñ�Ø�Ì�Ê�×�Ò�Ï���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ê���Ù�Ø�Î�Ú�Ê�Ñ�Ý�Ö�Ï�Ì�Ê�Ï�Ü�����á�Ü�Ø���Ù�Ø�Ô�Ý�Ù�Ê�Ü�Ï�Õ�æ���Ì�×�Ò�Ö�Ê�Ü�Ï�Õ�æ�×�Ø
�����Ø�Ñ�×�Ê�Ô�Ø�Ö�Ò�Õ�Û�é���Ò���Û�Ø�Í�Õ�Ê�Û�Ï�×���Û���Ù�Ú�Ê�Ì�Ò�Õ�Ê�Ö�Ò���Ü�Ï�ß�×�Ò�Ô�Ò���Ë�Ï�Ñ�Ø�Ù�Ê�Û�×�Ø�Û�Ü�Ò���Î�Ê�×�×�Ø�Í�Ø���Ú�Ý�Ô�Ø�Ì�Ø�Î�Û�Ü�Ì�Ê��
· �´�Ø�Ö�Ù�Ê�×�Ò�é���3�(�7�.�–�7���×�Ï���×�Ï�Û�Ï�Ü���×�Ò�Ô�Ê�Ô�Ø�Ó���è�Ú�Ò�Î�Ò�á�Ï�Û�Ô�Ø�Ó���Ø�Ü�Ì�Ï�Ü�Û�Ü�Ì�Ï�×�×�Ø�Û�Ü�Ò���Ù�Ï�Ú�Ï�Î���Ù�Ø�Ô�Ý�Ù�Ê�Ü�Ï�Õ�Ï�Ö
�����Ò�Õ�Ò���Î�Ú�Ý�Í�Ò�Ö���Õ�Ò�à�Ø�Ö���Ñ�Ê���Õ�è�Ë�å�Ï���Ý�Ë�å�Ü�Ô�Ò���Ò�Õ�Ò���Ý�ã�Ï�Ú�Ë�����Ì�Ø�Ñ�×�Ò�Ô�â�Ò�Ó���Ì���Ú�Ï�Ñ�Ý�Õ�æ�Ü�Ê�Ü�Ï���×�Ï�Ù�Ú�Ê�Ì�Ò�Õ�æ�×�Ø�Ó
�����ç�Ô�Û�Ù�Õ�Ý�Ê�Ü�Ê�à�Ò�Ò���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ê��
· �´�Ø�Ö�Ù�Ê�×�Ò�é���3�(�7�.�–�7���Ø�Û�Ü�Ê�Ì�Õ�é�Ï�Ü���Ñ�Ê���Û�Ø�Ë�Ø�Ó���Ù�Ú�Ê�Ì�Ø���Ì�×�Ø�Û�Ò�Ü�æ���Ò�Ñ�Ö�Ï�×�Ï�×�Ò�é���Ì���Î�Ê�×�×�Ø�Ï���Ú�Ý�Ô�Ø�Ì�Ø�Î�Û�Ü�Ì�Ø��

* �·�Ï�Û�Ø�Ë�Õ�è�Î�Ï�×�Ò�Ï���Ü�Ú�Ï�Ë�Ø�Ì�Ê�×�Ò�Ó���Ü�Ï�ß�×�Ò�Ô�Ò���Ë�Ï�Ñ�Ø�Ù�Ê�Û�×�Ø�Û�Ü�Ò�����Ø�Ù�Ò�Û�Ê�×�×�å�ß���Ì���Î�Ê�×�×�Ø�Ö���Ú�Ý�Ô�Ø�Ì�Ø�Î�Û�Ü�Ì�Ï��

�������Ö�Ø�Ð�Ï�Ü���Ù�Ú�Ò�Ì�Ï�Û�Ü�Ò���Ô���Ù�Ø�Õ�Ø�Ö�Ô�Ï���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ê���Ò�Õ�Ò���Ü�Ú�Ê�Ì�Ö�Ê�Ö��

· �¬�Ø���Ì�Ú�Ï�Ö�é���×�Ê�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Ô�Ò���Ò���Ò�Û�Ù�Ø�Õ�æ�Ñ�Ø�Ì�Ê�×�Ò�é���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ê���Û�Ü�Ú�Ø�Í�Ø���Ù�Ú�Ò�Î�Ï�Ú�Ð�Ò�Ì�Ê�Ó�Ü�Ï�Û�æ���Ù�Ø�Õ�Ø�Ð�Ï�×�Ò�Ó

�����Î�Ê�×�×�Ø�Í�Ø���Ú�Ý�Ô�Ø�Ì�Ø�Î�Û�Ü�Ì�Ê��

· �½�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ø���Ù�Ú�Ï�Î�×�Ê�Ñ�×�Ê�á�Ï�×�Ø���Î�Õ�é���Ð�Ò�Ì�Ø�Ü�×�å�ß���Û�Ü�Ê�Ú�â�Ï�������Ö�Ï�Û�é�à�Ï�Ì��

· �½�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ø���Ù�Ú�Ï�Î�×�Ê�Ñ�×�Ê�á�Ï�×�Ø���Ü�Ø�Õ�æ�Ô�Ø���Î�Õ�é���ç�Ô�Û�Ù�Õ�Ý�Ê�Ü�Ê�à�Ò�Ò���Ì���Ù�Ø�Ö�Ï�ã�Ï�×�Ò�Ò��

�����·�Ï���Ø�Û�Ü�Ê�Ì�Õ�é�Ó�Ü�Ï���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ø���Ù�Ø�Î���Ù�Ú�é�Ö�å�Ö�Ò���Û�Ø�Õ�×�Ï�á�×�å�Ö�Ò���Õ�Ý�á�Ê�Ö�Ò���Ò�Õ�Ò���Ì�Ø�Ñ�Õ�Ï���Ø�Ü�Ú�å�Ü�Ø�Í�Ø���Ø�Í�×�é��

· �·�Ï�Û�Ö�Ø�Ü�Ú�é���×�Ê���Ü�Ø�����á�Ü�Ø���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ø���Ú�Ê�Ë�Ø�Ü�Ê�Ï�Ü���Ø�Ü���×�Ï�Ñ�×�Ê�á�Ò�Ü�Ï�Õ�æ�×�Ø�Í�Ø���Ô�Ø�Õ�Ò�á�Ï�Û�Ü�Ì�Ê���ç�Õ�Ï�Ô�Ü�Ú�Ò�á�Ï�Û�Ô�Ø�Ó

�����ç�×�Ï�Ú�Í�Ò�Ò�����Ù�Ò�Ü�Ø�Ö�Ï�à���Ì�Û�Ï���Ú�Ê�Ì�×�Ø���Ö�Ø�Ð�Ï�Ü���Ù�Ø�Õ�Ý�á�Ò�Ü�æ���Ü�Ú�Ê�Ì�Ö�Ý�����Ï�Û�Õ�Ò���Ù�Ø�Ù�å�Ü�Ê�Ï�Ü�Û�é���Ù�Ï�Ú�Ï�Í�Ú�å�Ñ�Ü�æ���Ù�Ú�Ø�Ì�Ø�Î��

�����¹�Ø�Ð�Ê�Õ�Ý�Ó�Û�Ü�Ê�����Û�Õ�Ï�Î�Ò�Ü�Ï�����á�Ü�Ø�Ë�å���Ù�Ò�Ü�Ø�Ö�Ï�à���×�Ï���Ò�Í�Ú�Ê�Õ���Û���Ù�Ú�Ø�Ì�Ø�Î�Ø�Ö��

· �½�Û�Ü�Ê�×�Ê�Ì�Õ�Ò�Ì�Ê�Ó�Ü�Ï���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ø���Ü�Ø�Õ�æ�Ô�Ø���×�Ê���Ú�Ø�Ì�×�Ø�Ó���Í�Ø�Ú�Ò�Ñ�Ø�×�Ü�Ê�Õ�æ�×�Ø�Ó���Ù�Ø�Ì�Ï�Ú�ß�×�Ø�Û�Ü�Ò��

�����·�Ï���Ù�Ï�Ú�Ï�Ì�Ø�Ú�Ê�á�Ò�Ì�Ê�Ó�Ü�Ï���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ø���Ì�Ø���Ò�Ñ�Ë�Ï�Ð�Ê�×�Ò�Ï���Ï�Í�Ø���×�Ï�Ù�Ú�Ê�Ì�Ò�Õ�æ�×�Ø�Ó���Ú�Ê�Ë�Ø�Ü�å���Ò�Õ�Ò���Ú�Ê�Ñ�Õ�Ò�Ì�Ê���Ì�Ø�Î�å��

· �±�Ê�Ù�Ú�Ï�ã�Ê�Ï�Ü�Û�é���Ù�Ø�Í�Ú�Ý�Ð�Ê�Ü�æ���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ø���Ì���Ì�Ø�Î�Ý��

· �¸�á�Ò�Û�Ü�Ò�Ü�Ï���Î�Ï�Ü�Ê�Õ�Ò���Ò�Ñ���×�Ï�Ú�Ð�Ê�Ì�Ï�è�ã�Ï�Ó���Û�Ü�Ê�Õ�Ò���Ù�Ï�Ú�Ï�Î���Ò�Û�Ù�Ø�Õ�æ�Ñ�Ø�Ì�Ê�×�Ò�Ï�Ö��

· �¯�Û�Õ�Ò���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ø���×�Ï���Ò�Û�Ù�Ø�Õ�æ�Ñ�Ý�Ï�Ü�Û�é���Î�Õ�Ò�Ü�Ï�Õ�æ�×�Ø�Ï���Ì�Ú�Ï�Ö�é�����Ø�Ü�Ô�Õ�è�á�Ò�Ü�Ï���Ï�Í�Ø���Ø�Ü���Ò�Û�Ü�Ø�á�×�Ò�Ô�Ê���Ù�Ò�Ü�Ê�×�Ò�é��

· �±�Ê�Ù�Ú�Ï�ã�Ê�Ï�Ü�Û�é���Ù�Ø�Õ�æ�Ñ�Ø�Ì�Ê�Ü�æ�Û�é���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ø�Ö���Î�Ï�Ü�é�Ö���Ë�Ï�Ñ���Ù�Ú�Ò�Û�Ö�Ø�Ü�Ú�Ê���Ì�Ñ�Ú�Ø�Û�Õ�å�ß��

· �±�Ê�Ù�Ú�Ï�ã�Ê�Ï�Ü�Û�é���Ù�Ú�Ø�Ò�Ñ�Ì�Ø�Î�Ò�Ü�æ���Û�Ê�Ö�Ø�Û�Ü�Ø�é�Ü�Ï�Õ�æ�×�å�Ó���Ú�Ï�Ö�Ø�×�Ü���Ò���Ø�Û�Ý�ã�Ï�Û�Ü�Ì�Õ�é�Ü�æ���Õ�è�Ë�Ø�Ï���Ì�Ö�Ï�â�Ê�Ü�Ï�Õ�æ�Û�Ü�Ì�Ø

�����Ì���Ô�Ø�×�Û�Ü�Ú�Ý�Ô�à�Ò�è���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ê���Ì�Ø���Ò�Ñ�Ë�Ï�Ð�Ê�×�Ò�Ï���Ù�Ø�Õ�Ø�Ö�Ô�Ò���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ê���Ò���Ì�Ø���Ò�Ñ�Ë�Ï�Ð�Ê�×�Ò�Ï���Ì�Ø�Ñ�×�Ò�Ô�×�Ø�Ì�Ï�×�Ò�é

�����×�Ï�Û�á�Ê�Û�Ü�×�Ø�Í�Ø���Û�Õ�Ý�á�Ê�é�����®�Õ�é���Ú�Ï�Ö�Ø�×�Ü�Ê���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ê���Ø�Ë�Ú�Ê�Ü�Ò�Ü�Ï�Û�æ���Ô���Û�Ù�Ï�à�Ò�Ê�Õ�Ò�Û�Ü�Ý��

· �¸�Û�Ü�Ê�Ì�Õ�é�é���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ø���×�Ê���Î�Ø�Õ�Í�Ø�Ï���Ì�Ú�Ï�Ö�é���Ë�Ï�Ñ���Ù�Ú�Ò�Û�Ö�Ø�Ü�Ú�Ê�����Ù�Ú�Ø�Ì�Ï�Ú�æ�Ü�Ï���Ý�Ú�Ø�Ì�Ï�×�æ���Ì�Ø�Î�å���Ì���Þ�Ø�×�Ü�Ê�×�Ï��

· �¬���Û�Õ�Ý�á�Ê�Ï���Ì�Ø�Ñ�×�Ò�Ô�×�Ø�Ì�Ï�×�Ò�é���Ù�Ú�Ø�Ë�Õ�Ï�Ö���Û���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ø�Ö���Ø�Ë�Ú�Ê�Ü�Ò�Ü�Ï�Û�æ���Ì���Û�Õ�Ý�Ð�Ë�Ý���Ù�Ø�Î�Î�Ï�Ú�Ð�Ô�Ò��
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�®�Ï�Ü�Ê�Õ�æ

�¹�Ï�á�Ê�Ü�×�Ê�é���Ù�Õ�Ê�Ü�Ê

�¹�Õ�Ê�Û�Ü�Ò�Ô

�¶�Ï�Ü�Ê�Õ�Õ

�ª�Ô�Û�Ï�Û�Û�Ý�Ê�Ú�å

�+�D�U�P�I�X�O���6�X�E�V�W�D�Q�F�H�V

�»�Ì�Ò�×�Ï�à
(Pb)

�º�Ü�Ý�Ü�æ
(Hg)

�´�Ê�Î�Ö�Ò�Ó
(Cd)

�Â�Ï�Û�Ü�Ò�Ì�Ê�Õ�Ï�×�Ü�×�å�Ó
�ß�Ú�Ø�Ö�����&�U������

�¹�Ø�Õ�Ò�Ë�Ú�Ø�Ö�Ò�Ú�Ø�Ì�Ê�×�×�å�Ï
�Î�Ò�Þ�Ï�×�Ò�Õ�å

(PBB)

�¹�Ø�Õ�Ò�Ë�Ú�Ø�Ö�Ò�Ú�Ø�Ì�Ê�×�×�å�Ï
�Î�Ò�Þ�Ï�×�Ò�Õ�Ø�Ì�å�Ï���ç�Þ�Ò�Ú�å

(PBDE)

�9

�.�<�1�0�9�G�1���.�1�E�1�=�>�.�,

�;�\�Z�T�S�N�Z�P�T�^�Q�W�h�����%�P�O�H�H�V�B�O���;�I�J�I�B�O�H���1�M�B�T�U�J�D���5�F�D�I�O�P�M�P�H�Z���$�P���
���-�U�E��

�,�P�\�Q�]�����#�V�J�M�E�J�O�H�������
���1�V�T�I�J�L�F�H�V�
���1�V�T�I�J�����T�U���3�P�B�E�
���(�B�O�H�U�P�V���7�J�M�M�B�H�F�
��

�������������������������������2�J�B�P�U�P�V���5�P�X�O�
���%�P�O�H�H�V�B�O���$�J�U�Z�
���(�V�B�O�H�E�P�O�H���1�S�P�W�J�O�D�F�
���1���3���$��
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99V1.2

04 �»�¬�¯�¼�¸�¬�Å�¯���²�·�®�²�´�ª�¼�¸�º�Å

05 �¼�¯�¿�·�²�Á�¯�»�´�²�¯���¿�ª�º�ª�´�¼�¯�º�²�»�¼�²�´�²

�·�Ê�Ò�Ö�Ï�×�Ø�Ì�Ê�×�Ò�Ï

�¶�Ø�Î�Ï�Õ�æ

�­�Ê�Ë�Ê�Ú�Ò�Ü�å

�·�Ê�Ñ�×�Ê�á�Ï�×�Ò�Ï

PETKIT EVERSWEET SOLO 2 (WIRELESS PUMP)

P4114

185*185*164mm

�®�Õ�é���Ô�Ø�â�Ï�Ô���Ò���Ö�Ê�Õ�Ï�×�æ�Ô�Ò�ß���Ù�Ø�Ú�Ø�Î���Û�Ø�Ë�Ê�Ô

�¶�Ê�Ü�Ï�Ú�Ò�Ê�Õ�å �¹�Õ�Ê�Û�Ü�Ò�Ô���$�%�6�����Û�Ò�Õ�Ò�Ô�Ø�×

�¸�Ë�ã�Ò�Ó���Ì�Ï�Û���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ê

�«�Ï�Û�Ù�Ú�Ø�Ì�Ø�Î�×�Ø�Ï���Û�Ø�Ï�Î�Ò�×�Ï�×�Ò�Ï

�·�Ê�Ù�Ú�é�Ð�Ï�×�Ò�Ï

�¶�Ø�ã�×�Ø�Û�Ü�æ

���������d�]

Bluetooth

��

�����<�l

�¯�Ö�Ô�Ø�Û�Ü�æ���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ê�����Ø�Ë�ä�Ï�Ö�������e

�����<�����������:

�½�Ö�×�å�Ó���Ú�Ï�Ð�Ò�Ö
�±�Ï�Õ�Ï�×�å�Ó���Û�Ì�Ï�Üö;���Ù�Ø�Ü�Ø�Ô���Ì�Ø�Î�å���Ø�Û�Ü�Ê�×�Ø�Ì�Õ�Ï�×�����¸�Û�Ø�Ë�å�Ï���Ù�Ê�Ú�Ê�Ö�Ï�Ü�Ú�å���Ö�Ø�Ð�×�Ø���×�Ê�Û�Ü�Ú�Ø�Ò�Ü�æ
                            �á�Ï�Ú�Ï�Ñ���Ö�Ø�Ë�Ò�Õ�æ�×�Ø�Ï���Ù�Ú�Ò�Õ�Ø�Ð�Ï�×�Ò�Ï�����·�Ê�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Ô�Ê���Ù�Ø���Ý�Ö�Ø�Õ�á�Ê�×�Ò�è�����Ì�Ø�Î�Ê���à�Ò�Ú�Ô�Ý�Õ�Ò�Ú�Ý�Ï�Ü
                            �����Ö�Ò�×�Ý�Ü�å���Ò���Ø�Û�Ü�Ê�×�Ê�Ì�Õ�Ò�Ì�Ê�Ï�Ü�Û�é���×�Ê�������Ö�Ò�×�Ý�Ü�å����

�»�Ò�×�Ò�Ó���Û�Ì�Ï�Üö;���×�Ï�Ù�Ú�Ï�Ú�å�Ì�×�Ê�é���à�Ò�Ú�Ô�Ý�Õ�é�à�Ò�é���Ì�Ø�Î�å��
�·�Ø�Ú�Ö�Ê�Õ�æ�×�å�Ó���Ú�Ï�Ð�Ò�Ö

�¶�Ò�Í�Ê�è�ã�Ò�Ó���Ñ�Ï�Õ�Ï�×�å�Ó���Û�Ì�Ï�Üö;�� �×�Ï�Ø�Ë�ß�Ø�Î�Ò�Ö�Ê���Ñ�Ê�Ö�Ï�×�Ê���Þ�Ò�Õ�æ�Ü�Ú�Ê�����¹�Ø�Û�Õ�Ï���Ñ�Ê�Ö�Ï�×�å���Þ�Ò�Õ�æ�Ü�Ú�Ê
                                                   �Ì�å�Ù�Ø�Õ�×�Ò�Ü�Ï���Ù�Ï�Ú�Ï�Ñ�Ê�Í�Ú�Ý�Ñ�Ô�Ý���Ì���Ö�Ø�Ë�Ò�Õ�æ�×�Ø�Ö���Ù�Ú�Ò�Õ�Ø�Ð�Ï�×�Ò�Ò����

�»�Ì�Ï�Ü�Ø�Ì�Ø�Ó���Ò�×�Î�Ò�Ô�Ê�Ü�Ø�Ú���Þ�Ò�Õ�æ�Ü�Ú�Ê

�¶�Ò�Í�Ê�è�ã�Ò�Ó���Û�Ò�×�Ò�Ó���Û�Ì�Ï�Üö;���×�Ï�Î�Ø�Û�Ü�Ê�Ü�Ø�Ô���Ý�Ú�Ø�Ì�×�é���Ì�Ø�Î�å�����Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ø���Ì���Ú�Ï�Ð�Ò�Ö�Ï���Ø�Ð�Ò�Î�Ê�×�Ò�é��
���������������������������������������������������������������������������������������������½�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ø���Ù�Ú�Ø�Î�Ø�Õ�Ð�Ò�Ü���Ú�Ê�Ë�Ø�Ü�Ê�Ü�æ���Ì���×�Ø�Ú�Ö�Ê�Õ�æ�×�Ø�Ö���Ú�Ï�Ð�Ò�Ö�Ï��
���������������������������������������������������������������������������������������������Ù�Ø�Û�Õ�Ï���×�Ê�Ù�Ø�Õ�×�Ï�×�Ò�é���Ì�Ø�Î�Ø�Ó��

�»�Ì�Ï�Ü�Ø�Ì�Ø�Ó���Ò�×�Î�Ò�Ô�Ê�Ü�Ø�Ú���Ý�Ú�Ø�Ì�×�é���Ì�Ø�Î�å

�¹�Ï�Ú�Ï�Ö�Ï�×�×�Ø�Ï���Ö�Ò�Í�Ê�×�Ò�Ï �Û�Ò�×�Ï�Í�Ø �Ò �Ñ�Ï�Õ�Ï�×�Ø�Í�Ø �Û�Ì�Ï�Ü�Êö;���Û�Ë�Ø�Ó���ç�Õ�Ï�Ô�Ü�Ú�Ø�Ù�Ò�Ü�Ê�×�Ò�é�����¹�Ø�Î�Ô�Õ�è�á�Ò�Ü�Ï
�8�6�%���Ù�Ú�Ø�Ì�Ø�Î�����á�Ü�Ø�Ë�å���Ù�Ï�Ú�Ï�Ñ�Ê�Í�Ú�Ý�Ñ�Ò�Ü�æ���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ø�����Ò�Õ�Ò���Û�Ì�é�Ð�Ò�Ü�Ï�Û�æ���Û�Ø���Û�Õ�Ý�Ð�Ë�Ø�Ó���Ù�Ø�Î�Î�Ï�Ú�Ð�Ô�Ò��

�»�Ë�Ø�Ó���Ù�Ò�Ü�Ê�×�Ò�é���Ý�Û�Ü�Ú�Ø�Ó�Û�Ü�Ì�Ê
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U�¹�²�¼�Æ�̄ �¬�̧ �³���¾�̧ �·�¼�ª�·
PETKIT EVERSWEET SOLO 2 WIRELESS PUMP 

�3�Ý�Û�Û�Ô�Ò�Ó



Leggere con attenzione il Manuale d’Uso prima di utilizzare questo prodotto e conservarlo con cura.

MANUALE D’USO
PETKIT EVERSWEET SOLO 2 POMPA WIRELESS 

���1�R�W�D�����L�Q���P�R�G�D���G�D���S�R�W�H�U���R�•�U�L�U�H���X�Q�D���P�L�J�O�L�R�U�H���H�V�S�H�U�L�H�Q�]�D���X�W�H�Q�W�H�����P�L�J�O�L�R�U�L�D�P�R���F�R�V�W�D�Q�W�H�P�H�Q�W�H���L���Q�R�V�W�U�L���S�U�R�G�R�W�W�L�����/�H���L�P�P�D�J�L�Q�L���G�H�O���S�U�R�G�R�W�W�R���P�R�V�W�U�D�W�R���V�R�Q�R���V�R�O�R���D���V�F�R�S�R��
          �L�O�O�X�V�W�U�D�W�L�Y�R�����–�O���S�U�R�G�R�W�W�R���D�W�W�X�D�O�H���S�R�W�U�H�E�E�H���G�L�•�H�U�L�U�H���G�D�O�O���L�P�P�D�J�L�Q�H���P�R�V�W�U�D�W�D���V�X�O�O�D���V�F�D�W�R�O�D�����–�Q���F�D�V�R���G�L���G�L�V�F�U�H�S�D�Q�]�H�����I�D�U�H���U�L�I�H�U�L�P�H�Q�W�R���D�O���S�U�R�G�R�W�W�R���D�W�W�X�D�O�H����

01 DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Filtro della ciotola

�7�H�U�]�D���S�R�P�S�D��
dell’acqua Wireless

Corpo principale 

Filtro

Ciotola per bere

Tubo di scarico

Base del corpo principale

Spia luminosa 

�$�P�O�O�F�U�U�P�S�F���6�4�#
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02

03

INSTALLAZIONE ED UTILIZZO

Scansionare il codice QR per guardare 
un video di istruzioni su come utilizzare 
il tuo dispositivo.

Scansionare il codice QR e scaricare la 
App PETKIT per ulteriore assistenza.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Scansionare il codice QR per guardare un 
�Y�L�G�H�R���G�L���L�V�W�U�X�]�L�R�Q�L���V�X���F�R�P�H���H�•�H�W�W�X�D�U�H���O�D��
pulizia e la manutenzione del tuo dispositivo.
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06 UN MESSAGGIO PER I NOSTRI 
AFFEZIONATI CLIENTI

07 GUIDA PER LA SICUREZZA DELL’UTENTE 

· �*�U�D�]�L�H���S�H�U���D�Y�H�U���V�F�H�O�W�R���3�(�7�.�–�7���(�9�(�5�6�:�(�(�7���6�2�/�2���������3�2�0�3�$���:�–�5�(�/�(�6�6�������1�R�L���G�L���3�(�7�.�–�7���I�D�F�F�L�D�P�R���G�H�O���Q�R�V�W�U�R���P�H�J�O�L�R��

�����S�H�U���U�H�Q�G�H�U�H���O�D���W�X�D���Y�L�W�D���H���T�X�H�O�O�D���G�H�L���W�X�R�L���D�Q�L�P�D�O�L���G�R�P�H�V�W�L�F�L���S�L�»���V�H�P�S�O�L�F�H���J�U�D�]�L�H���D�O�O�D���W�H�F�Q�R�O�R�J�L�D��

· �/�H�J�J�L���F�R�Q���D�W�W�H�Q�]�L�R�Q�H���L�O���0�D�Q�X�D�O�H���G���8�V�R���S�U�L�P�D���G�L���X�W�L�O�L�]�]�D�U�H���L�O���S�U�R�G�R�W�W�R�����&�R�Q�4�J�X�U�D�Q�G�R���H�G���X�W�L�O�L�]�]�D�Q�G�R���T�X�H�V�W�R���S�U�R�G�R�W�W�R����

�����W�L���U�H�Q�G�L���F�R�Q�V�D�S�H�Y�R�O�H���G�H�O���I�D�W�W�R���F�K�H���K�D�L���O�H�W�W�R���H���D�F�F�H�W�W�D�W�R���O�H���O�L�Q�H�H���J�X�L�G�D���S�H�U���O�D���V�L�F�X�U�H�]�]�D���H�O�H�Q�F�D�W�H���T�X�L���V�R�W�W�R��

· Non siamo e non accetteremo alcuna responsabilità per un qualsiasi incidente o lesioni risultanti dall’uso improprio 

�����G�L���T�X�H�V�W�R���S�U�R�G�R�W�W�R��

· �3�(�7�.�–�7���V�L���U�L�V�H�U�Y�D���L�O���G�L�U�L�W�W�R���G�L���L�Q�W�H�U�S�U�H�W�D�]�L�R�Q�H���H���U�H�Y�L�V�L�R�Q�H��

* Il non seguire le linee guida per la sicurezza descritte di seguito può portare a malfunzionamenti del prodotto 

   o ad altri incidenti imprevisti.

· �–�Q�V�W�D�O�O�D�U�H���H�G���X�W�L�O�L�]�]�D�U�H���L�O���S�U�R�G�R�W�W�R���F�R�P�H���L�Q�G�L�F�D�W�R���Q�H�O���0�D�Q�X�D�O�H���G���8�V�R��

· �6�R�O�R���S�H�U���D�Q�L�P�D�O�L���G�R�P�H�V�W�L�F�L���G�L���H�W�¢���V�X�S�H�U�L�R�U�H���D�L�������P�H�V�L��

· �6�R�O�R���S�H�U���X�Q���X�W�L�O�L�]�]�R���L�Q���D�P�E�L�H�Q�W�L���L�Q�W�H�U�Q�L��

· �4�X�H�V�W�R���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R���X�W�L�O�L�]�]�D���X�Q�D���E�D�V�V�D���W�H�Q�V�L�R�Q�H�����7�X�W�W�D�Y�L�D�����J�O�L���D�Q�L�P�D�O�L���G�R�P�H�V�W�L�F�L���S�R�V�V�R�Q�R���G�D�Q�Q�H�J�J�L�D�U�H���L�O���F�D�Y�R���G�L��

�����D�O�L�P�H�Q�W�D�]�L�R�Q�H���Q�H�O���F�D�V�R���O�R���P�D�V�W�L�F�D�V�V�H�U�R�����7�H�Q�H�U�H���J�O�L���D�Q�L�P�D�O�L���G�R�P�H�V�W�L�F�L���G�L�V�W�D�Q�W�L���G�D�O���F�D�Y�R��

· �3�R�V�L�]�L�R�Q�D�U�H���V�X���X�Q�D���V�X�S�H�U�4�F�L�H���S�L�D�Q�D�����Q�R�Q���U�R�Y�H�V�F�L�D�U�H���L�O���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R�����$�O�W�U�L�P�H�Q�W�L���S�R�W�U�H�E�E�H���L�Q�F�R�U�U�H�U�H���X�Q���P�D�O�I�X�Q�]�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R��

�����R���X�Q�D���S�H�U�G�L�W�D���G�L���D�F�T�X�D��

· �1�R�Q���L�P�P�H�U�J�H�U�H���R���E�D�J�Q�D�U�H���O�D���E�D�V�H���G�H�O���F�R�U�S�R���S�U�L�Q�F�L�S�D�O�H���F�R�Q���D�F�T�X�D��

· �3�X�O�L�U�H���E�H�Q�H���S�U�L�P�D���G�H�O�O���X�V�R��

· �6�H���L�O���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R���Q�R�Q���Y�L�H�Q�H���X�W�L�O�L�]�]�D�W�R���S�H�U���X�Q���O�X�Q�J�R���S�H�U�L�R�G�R���G�L���W�H�P�S�R�����R���Y�L�H�Q�H���V�S�R�V�W�D�W�R�����V�F�R�O�O�H�J�D�U�H���L�O���F�D�Y�R���G�L���D�O�L�P�H�Q�W�D�]�L�R�Q�H��

· �–���E�D�P�E�L�Q�L���G�H�Y�R�Q�R���X�V�D�U�H���L�O���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R���V�R�O�R���V�H���V�R�W�W�R���O�D���V�X�S�H�U�Y�L�V�L�R�Q�H���G�L���X�Q���D�G�X�O�W�R��

· �/�H���U�L�S�D�U�D�]�L�R�Q�L���G�H�Y�R�Q�R���H�V�V�H�U�H���H�•�H�W�W�X�D�W�H���V�R�O�R���V�H���J�X�L�G�D�W�L���G�D���X�Q���S�U�R�I�H�V�V�L�R�Q�L�V�W�D���T�X�D�O�L�4�F�D�W�R���L�Q���P�R�G�R���G�D���H�Y�L�W�D�U�H���U�L�V�F�K�L���S�H�U��

�����O�D���V�L�F�X�U�H�]�]�D��

· �&�R�Q�W�U�R�O�O�D�U�H���O���D�F�T�X�D���U�L�P�D�Q�H�Q�W�H���Q�H�O�O�D���I�R�Q�W�D�Q�H�O�O�D���S�H�U���E�H�U�H���S�U�L�P�D���G�L���D�V�V�H�Q�W�D�U�V�L���S�H�U���O�X�Q�J�K�L���S�H�U�L�R�G�L���G�L���W�H�P�S�R��

· �1�H�O���F�D�V�R���Y�H�Q�L�V�V�H�U�R���U�L�V�F�R�Q�W�U�D�W�L���G�H�L���S�U�R�E�O�H�P�L���G�X�U�D�Q�W�H���O���X�V�R���G�H�O���S�U�R�G�R�W�W�R�����F�R�Q�W�D�W�W�D�U�H���L�O���V�X�S�S�R�U�W�R���F�O�L�H�Q�W�L���L�O���S�U�L�P�D���S�R�V�V�L�E�L�O�H��

����

�1�S�P�E�V�U�U�P�S�F�����%�P�O�H�H�V�B�O���;�I�J�I�B�O�H���1�M�B�T�U�J�D�B���5�F�D�I�O�P�M�P�H�Z���$�P���
���-�U�E��

�*�O�E�J�S�J�[�[�P�����#�V�J�M�E�J�O�H�������
���1�V�T�I�J�L�F�H�V�
���1�V�T�I�J�����T�U���3�P�B�E�
���(�B�O�H�U�P�V���7�J�M�M�B�H�F�
��

�����������������������������������������2�J�B�P�U�P�V���5�P�X�O�
���%�P�O�H�H�V�B�O���$�J�U�Z�
���(�V�B�O�H�E�P�O�H���1�S�P�W�J�O�D�F�
���3���1���$

Smaltimento
�/�D���'�L�U�H�W�W�L�Y�D���(�X�U�R�S�H�D�������������������&�(���V�X�L���5�L�4�X�W�L���G�L���$�S�S�D�U�H�F�F�K�L�D�W�X�U�H���(�O�H�W�W�U�L�F�K�H���H�G���(�O�H�W�W�U�R�Q�L�F�K�H�����5�$�(�(�������S�U�H�Y�H�G�H���F�K�H���L��
�Y�H�F�F�K�L���H�O�H�W�W�U�R�G�R�P�H�V�W�L�F�L���Q�R�Q���G�H�E�E�D�Q�R���H�V�V�H�U�H���V�P�D�O�W�L�W�L���Q�H�O���Q�R�U�P�D�O�H���5�X�V�V�R���G�L���U�L�4�X�W�L���X�U�E�D�Q�L���L�Q�G�L�•�H�U�H�Q�]�L�D�W�L�����–���Y�H�F�F�K�L��
�D�S�S�D�U�H�F�F�K�L���G�H�Y�R�Q�R���H�V�V�H�U�H���U�D�F�F�R�O�W�L���V�H�S�D�U�D�W�D�P�H�Q�W�H���D�O���4�Q�H���G�L���R�W�W�L�P�L�]�]�D�U�H���L�O���U�H�F�X�S�H�U�R���H���L�O���U�L�F�L�F�O�D�J�J�L�R���G�H�L���P�D�W�H�U�L�D�O�L��
in essi contenuti e ridurre l'impatto sulla salute umana e sull'ambiente. Il simbolo del "bidone su ruote" barrato 
sul prodotto ricorda l’obbligo, cioè nel caso di smaltimento dell'apparecchio questo deve essere raccolto 
separatamente. I consumatori devono contattare l'autorità locale o il rivenditore per informazioni sul corretto 
smaltimento del loro vecchio apparecchio.

54

04 SPIE LUMINOSE

05 SPECIFICHE DI BASE

Nome del prodotto

Codice del prodotto

Dimensioni del prodotto

�'�H�V�W�L�Q�D�]�L�R�Q�H���G���X�V�R

PETKIT EVERSWEET SOLO 2 (POMPA WIRELESS)

P4114

185*185*164mm

Per gatti e cani di piccola taglia

Materiali del prodotto ABS, Silicone 

Peso del Prodotto

Connettività wireless

Tensione nominale

�3�R�W�H�Q�]�D���Q�R�P�L�Q�D�O�H

�������L�H

�#�M�V�F�U�P�P�U�I

���7������������ ���"

���8

Capacità del prodotto (volume) ���-

MODALITÀ INTELLIGENTE
Luce verde accesaö;��zampillo dell’acqua interrotto.
�������������������������������������������������������������������������3�R�V�V�R�Q�R���H�V�V�H�U�H���L�P�S�R�V�W�D�W�L���G�H�L���S�D�U�D�P�H�W�U�L���V�S�H�F�L�4�F�L���Q�H�O�O�D���$�S�S�����/���L�P�S�R�V�W�D�]�L�R�Q�H��
�����������������������������������������������������������������������S�U�H�G�H�4�Q�L�W�D���G�H�O���5�X�V�V�R���G�H�O�O���D�F�T�X�D���ª���G�L�������P�L�Q�X�W�L���H���S�D�X�V�D���S�H�U�������P�L�Q�X�W�L��

Luce blu accesaö;��zampillo dell’acqua interrotto.
MODALITÀ NORMALE

Luce verde lampeggiante ö;�� �L�O���4�O�W�U�R���G�H�Y�H���H�V�V�H�U�H���V�R�V�W�L�W�X�L�W�R����
���������������������������������������������������������������������������������������������������'�R�S�R���D�Y�H�U���V�R�V�W�L�W�X�L�W�R���O���H�O�H�P�H�Q�W�R���4�O�W�U�D�Q�W�H����
�������������������������������������������������������������������������������������������������F�R�P�S�O�H�W�D�U�H���L�O���U�L�S�U�L�V�W�L�Q�R���Q�H�O�O�D���$�S�S��

SPIA DEL FILTRO

Luce blu lampeggiante ö;��indica una mancanza di acqua ed il dispositivo andrà in standby. 
                                           Il dispositivo può tornare al normale funzionamento dopo aver 
                                           riempito di nuovo.

SPIA DI MANCANZA DI ACQUA

�$�O�W�H�U�Q�D�Q�]�D���G�H�O�O�D���V�S�L�D��blu  e verdö;��indica una mancanza di corrente elettrica. Collegare il cavo di 
                                                           alimentazione USB per riavviare il dispositivo o contattare 
                                                           il servizio clienti.

MANCANZA DI ALIMENTAZIONE ELETTRICA
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Reedog,  sro

Sedmidomky  459/8  101  

00  Prague  10

Service  center  and  distribution

The  device  has  been  approved  for  use  in  EU  countries  and  is  therefore  provided  with  the  CE  

mark.  

Email:  info@electric-collars.eu

All  necessary  documentation  is  available  on  the  website:  www.electric-collars.com

Changes  to  technical  parameters,  properties  and  printing  errors  reserved.

Phone:  +1 646 980 4569




